
 

 امتحانات المحافظات 
 للعامين

0291         0202                   
 في

 الهندسة
 صف الثالث الاعداديلل                

! 



 ۩ ۩ ۩۩محافظة القاهرة   ۩ ۩ ۩ ۩] ١ [               ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]   ْ ٩٠  ْ   ، ٦٠  ْ  ، ٤٥  ْ   ، ٣٠[                                                              .... س =زاوية حادة موجبة فإن  س حيث  ، ١٢=  س] إذا كان    )١(
 ] ٧،    ٥،    ٤،     ٣    [                وحدة طول .....يقطع من محور الصادات جزءاً طوله .٤س+٣ص=٢المستقيم الذي معادلته  )٢(
]                                                                                                                              ٣٠،   ٦٠،   ٩٠،   ١٢٠[                                       ْ    .....قياس الزاوية الخارجة عند رأس من رؤوس المثلث المتساوي الأضلاع تساوي  )٣(
 ]سص     ،  سع،   صع ،  بج  [                                                                                         .... اب = فإنسصع ´  `ابج ´   إذا كان )٤(
 ] س، ص=   ١،  ص=  ١،  س=  ١س+=ص [                     ........    هي ويمر بنقطة الأصل  ١الذي ميله  معادلة المستقيم    )٥(
 ]  ١٨٠،      ١٥٠،     ١٢٠،    ٦٠ [                                                                                              ْ...... ْ تكمل زاوية قياسها . ٣٠الزاوية التي قياسها    )٦(

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

   السؤال الثاني

E     h         : ( مع توضيح خطوات الحل )           ٢= ْ ٤٥ْ } ٤٥]  ٤     بدون استخدام الآلة الحاسبة أثبت أن 
        

  E    ٥س+٣=ص، يوازي المستقيم الذي معادلته هي :   ) ٢،  ١(  ةأوجد معادلة الخط المستقيم الذي يمر بالنقط        ب   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الثالثالسؤال 

E     h          ٦٠ ]ْ  ٣٠ }+ ْ ٦٠}ْ  ٣٠=]ْ  ٣٠]س التي تحقق :        س أوجد قيمة     ْ 
 

  E    ٤٥عمودي على  المستقيم الذي يصنع زاوية  قياسها    ) ٢،  ٣ (، ) ٥،  ٠(أثبت أن المستقيم الذي يمر بالنقطتين         ب  ْ 
 الموجب لمحور السينات   .   مع الاتجاه      

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

     بعاالرلسؤال ا
E     h           مأوجد إحداثي نقطة  )٧، ١(،ج )١-، ٣(م ،امتوازي الأضلاع تقاطع قطراه في  ابجد 

 

 E    أثبت أن )١،  ٣ (، ج )٤،  ١- (، ب )٨، ٢(امثلث فيه ابج         ب      
    متساوي الساقينابج ثانياً  :  المثلث                               ب      قائم الزاوية فيابج أولاً  :  المثلث                   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال 

E     h         سم     أوجد قيمة المقدار    ٢٤بج=    سم ،   ٧اب= حيث    بمثلث قائم الزاوية في ابج 
 ج٢]+  ا٢])  ٢(                                       ب /×   ا /٣)   ١(                    

 

  E    افأوجد قيمة   ثلاث نقاط على استقامة واحدة   )٥،  ٢ (،  )٣ا ،  (،  )١، ٠(إذا كانت          ب. 
    



 ♣♣♣ محافظة الجيزة ♣♣♣] ٢[                ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
  .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة ؤال الأولـــــالس

 ]  ١١،      ١٨،       ٢٢،      ٤٤    [                                                                                                                                                               .... =محيط الشكل المقابل   )١(
   [         = ............ ص }فإن   ٣٥=  س]قياسا زاويتين متتامتين  وكان  س ، صإذا كان  )٢(

٤
٥٣   ،     ٣٤،       ٣٥،      ٥     [ 

 ] ١١٥،   ١٢٠،   ١٣٥،   ٤٥ [       ْ ......= ب) ٍق(فإن   ٢:  ١)=ج ٍا): ق( ٍق(متوازي أضلاع فيه   ابجد )٣(

 ] ١٠،    ٧،    ٥،     ٢    [          وحدة طول .....يقطع من محور الصادات جزءاً طوله .٠=٥-س٢-صالمستقيم الذي معادلته   )٤(
 ]  ٦٠،    ٩٠،    ٣٠  ،    ٤٥   [                                                    ..ْ  ....= ج) ٍق(متتامتين     ب ، ٍ  ا ٍفيه    ابج´   إذا كان   )٥(
 ..........ْ = سيصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور السينات   زاوية  قياسها الموجب   ميل  المستقيم الذي  )٦(

]س ، }س،   ]س[                                                                                                                                                                                                     
 ] س}+]س ،  }س 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 السؤال الثاني

  E     h          سم   ،  ٣ب=اسم ،  ٦د=اْ ،     ٩٠=   )بٍ(ُبج  ، ق    \ \ د اُفيه   شبه منحرفابجد 
  ١٢ =)اجب/(ٍ -) دجب}(ٍ فأثبت أن               سم  ١٠بج=                                                            

  E    يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور السينات  ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم         ب 
 متوازيين .  ٢ل ،   ١لْ أوجد قيمة  ك   التي تجعل المستقيمين  ٤٥زاوية  قياسها       

--------------------------------------------------------------------------------------------------------  
  الثالثالسؤال  
 E     h          سم  ١٥اج =حيث    بمثلث قائم الزاوية في ابج 

  صفر= ب]  ج] - ب} ج} أثبت أن :   سم   ٢٠بج =،    

E    ه، دداثي كل من النقطتينأوجد إح )٧، ١(،ج )٢، ٦(،ب )١-، ٣(،ا هتقاطع قطراه في  متوازي الأضلاعابجد       ب 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

  بعاالرالسؤال 

 E     h          : بدون استخدام الآلة  الحاسبة أوجد قيمة  س  حيث س قياس زاوية حادة موجبة تحقق المعادلة 
   ْ ٦٠}ْ ٣٠] ٤=س/                                                                 

  E    ٠=٧ص+٢-س٥ عمودي على المستقيم : الو )٤، ٣ (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة         ب   
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الخامس السؤال 
E     h         ا :فأوجد قيمة وحدات طول   ٥     يساوي )٣،  ٠ (،  ) ٧،  ا (  بين  النقطتين بعدالإذا كان 
    

  E    ابُمنتصف  جمثلث متساوي الأضلاع ،  و اب        ب  
 . نقطة الأصل وحيث  ج θوأوجد : معادلة الخط المستقيم 

 

 سم ٧
 سم ٤

 ج

S 
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 ب و



  ♣♣♣محافظة الاسكندرية♣♣♣]٣[               ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول

  .............  هو بإحداثي نقطة  فإن) ٣-، ٥ (ا حيثُاب منتصف  )٤،  ٦(ج إذا كان   )١(

                                                                                                                                                                                    ])٧-،  ١١(،   )٧،  ٥-( ،   )٧-، ٥-(،    )٥-، ٧(  [ 
 ]   ٩٠  ،     ٣٠،    صفر ،     ١٢٠  [                                                                     ْ هي زاوية قياسها ..............ْ. ٦٠متتممة الزاوية التي قياسها  )٢(
 ]ْ  ٤٥  / ١٥   //٦  ،ْ   ٤٧  / ١٥   //٤٨  ،ْ   ٣٦  / ٥٢   //١٢  ،ْ   ٥١  / ٣٣   //٣٥[  ....=)ٍ ه (ق   فإن  ٠٫٦=  ه]إذا كان  )٣(
 ]   ٢ ١٠   ،    ٢١٠   ،    ٥٠،       ١٠  [                                                      يساوي ........سم ٢سم ١٠٠طول قطر المربع الذي مساحته   )٤(
 ] ٣- ،   ١٣ - ،   ٣  ،  ١٣  [ .....=جQبميل  فإن )٢-، ١-(، ب )٤، ١(افيه   fمثلث قائم الزاوية فيابج  إذا كان   )٥(
 ]   ضعف،    أكبر من،       يساوي،     أصغر من [                                  الثالث  طول الضلع.......... مجموع طولي أي ضلعين في مثلث   )٦(

------------------------------------------------------------------------------------------------------
  السؤال الثاني

  E     h         جي الساقين و قائم الزاوية في مثلث متساو ابج   
 أوجد  وحدة طول   ل وطول كل من ساقيه 

 ج :بج : ابااولاً : النسب بين أطوال أضلاع المثلث 
     ا] ب ،  /:       ثانياً : 

  E    س أوجد قيموحدة طول ف   ٢٥     يساوي )١،  ٦ (  عن  النقطة ، ) ٥،  س (  النقطة  بعد إذا كان         ب   . 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   الثالثالسؤال 
E     h          هي رؤوس معين فأوجد   )٣، ٢-(،د )٢-، ١-(،ج ) ٣-،  ٤ (،ب )٢،  ٣(اإذا كانت  النقط 

 ابجد  ثانياً : مساحة المعين             أولاً : إحداثيي نقطة تقاطع القطرين                                                               
  E    س (حيث س قياس زاوية حادة ) التي تحقق : بدون استخدام الآلة الحاسبة أوجد قيمة        ب 

 ٦٠]٣٠+} ٦٠}٣٠=]  س]٢                                                                               
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 بعاالرالسؤال 
E     h        ٤-، ٥( ،ب )٣-، ٢(ا النقطتينالمار ب المستقيم  العمودي على ، ) ٢، ١( وجد معادلة  المستقيم المار بالنقطة(  

  E    ٢/٣٠= ٦٠/:   أثبت صحة المتساوية الآتية مبيناً الخطوات         ب
٣٠ ٢ / -١   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
   الخامسالسؤال 

E     h         يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور   السينات  زاوية   ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم 
 .  ٢ل  //  ١لْ أوجد قيمة  ك   التي تجعل المستقيمين  ٤٥قياسها                     

  E    ست على استقامة واحدةيل )٢، ٤-(،ج )٣، ٣(،ب )٥، ٢-(اأثبت أن النقط          ب . 

 ا

 ل
 ل
 ج ب



 ♣♣♣ محافظة القليوبية ♣♣♣]   ٤[                   ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ٢=  س}إذا كان     )١(
١    [                            .... = س٢]فإن    زاوية حادة موجبة  سحيث   ٢

 ٢-،       ٢ 
٢،      ١ ،      ٢

 ٢  [ 
 ]عدد لا ائي ،       ٢،      ١،    صفر   [                                                                                                                      ..........= .. عدد محاور تماثل الدائرة  )٢(
 ]   ٤،      ٥ ،       ٦،     ١٠  [     وحدة طول    .....= ُبد   طول  فإن ) ٥،  ٤ (ج ، ) ١-،  ٤-(ا مستطيل فيه ابجد )٣(
  ]  ٥  ،    ٨ - ،    ٨  ،   ٢   [                                        وحدة طول    ..... = صفر يساوي٣س+،   ٥=سالبعد العمودي بين المستقيمين  )٤(
 فإن وحدة طول  أوجد   ل وطول كل من ساقيه  ج مثلث متساوي الساقين و قائم الزاوية في  ابج  )٥(

 ]   ١:  ١: ٢  ،    ٢:  ١: ٢   ،   ١:  ٢ : ١   ،     ٢:  ١: ١   [                            =.... : ..... :  ......  ج:بج : ا با
     ...... هي  ل الشكل المقابل معادلة المستقيم في    )٦(

 
  ]  ٣ص =  ،=ص  س، س  ٣ص =،  ص  ٣= س[                                                          

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
 السؤال الثاني

E     h         : ١=  ٣ص + ٢س  أوجد الميل  و طول الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته 

  E    س] س}٤ قيمة  فأوجد  ، قياس زاوية حادة موجبة  س حيث  ٦٠ ]٣٠/=  س ] إذا كان         ب    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الثالثالسؤال 
E     h          ٧، ٢ ) ، (١، ٢- (تين ويوازي المستقيم المار بالنقط  )٥-، ٢ (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة( 

  E    أوجدف اج  ٣= اب٢  فإذا كان   بمثلث قائم الزاوية في ابج         ب 
 ج٢} - ا٢]) ٢) ق (ٍج )              (١(              

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
 بعاالرالسؤال 

E     h         اقيمة  فأوجدمتعامدين     صفر =٨-س٤اص+:   ٢ل  ،  صفر =٣-ص٤-س٣:  ١ل انإذا كان المستقيم                          

 ابجد مساحة المعينهي رؤوس معين فأوجد  )٣، ٢-(،د )٢-، ١-(،ج ) ٣-،  ٤ (،ب )٢،  ٣(اإذا كانت  النقط   ب~  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الخامسالسؤال 
 E     h          :  ٤٥ / ٣٠ ٢/ ٣٠ ٢}=٦٠ ٢}أثبت أن 
  E    في الشكل المقابل :         ب 

 ُاب   منتصف) ٤، ٣ج(النقطة 
  اوبأوجد محيط المثلث 

S

W 

٦٠ 

 ل

 و

 و
S 

W 

 )٠ س،(ا

 )ص ،٠(ب



 ♣♣♣  المنوفيةمحافظة   ♣♣♣]   ٥[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]     ٢ ١٠  ،     ٢ ٥    ،    ١٠    ،    ٥    [                                                         ....... ، فإن طول قطره يساوي  ٢سم ٢٥مربع مساحة سطحه    )١(
 ]مستقيمة ، قائمة ،   منفرجة ،   حادة    [ .......  )ٍ ج (فإن  ٢) بج( + ٢) اب(>   ٢) اج(إذا كان   ابج في المثلث )٢(
 الشكل المقابل : )٣(

 سم ، ٢يمثل نصف قطر دائرة نصف قطرها  

 ]  ٢+ t ٤   ، ٤+ t ٢  ،  t ٤    ،   t ٢  [                                                                                                     فإن محيط الشكل يساوي ..........سم           

 ٣=  ٢س}إذا كان   )٤(
،        ٣   [                                   .... = )١٥-س(/فإن    زاوية حادة موجبة  سحيث   ٢

١
١،       ٣      ،

٣ 
٢    [  

-  ٢س المستقيم الذي معادلته   )٥(
ص
 ]  ١٨  ،   ٦  ،   ٢    ،   ٣  [    وحدة طول=.... ويقطع من محور السينات جزء طوله   ٦=   ٣

٢- يلاهما ان اللذان مالمستقيم إذا كان   )٦(
٣    ،

٦
 ]  ٩   ،   ٤-  ،   ٩-    ،   ٤  [                                              متعامدين فإن  ك = .........  ك

   الثانيالسؤال 
E     h         أضلاعه.من حيث أطوال  ) ٢ ، ١-(،ج) ٤ ، ١(،ب) ٠ ، ٣(ا رؤوسه النقطبين نوع المثلث الذي 

  E    ٣٠} + ٤٥/  بدون استخدام الحاسبة أثبت أن         ب
٣+٢= ٣٠/ ٤٥/-١  

 

 الثالثالسؤال 
E     h         مربعابجد أثبت أن   )٩،  ٢-(،د )٥ ، ٧-(،ج ) ٠ ،  ٣- (،ب )٤ ، ٢(ا فيه شكل رباعي ابجد 

  E    ب]  ا] - ب} ا} سم    أوجد قيمة :  ٨بج =سم ،     ٦اج =حيث    جفي قائم الزاوية ابج مثلث         ب   

   بعاالرالسؤال 

E     h          يوازي المستقيم الذي يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور    ) ٥،  ٤ (، ) ٢-،  ٣-(بالنقطتين  المار أثبت أن  المستقيم 
 ْ  ٤٥السينات  زاوية  قياسها                  

  E    فأوجد قيمة س (حيث س قياس زاوية حادة )س ٢} ٤٥/= ٣٠ / س] ٣ إذا كان         ب 
      

 الخامسالسؤال 
E     h          يقطع من الجزء الموجب و ، صفر=٧ص+٤-س٣العمودي على المستقيم أوجد معادلة المستقيم 

 دات .وح ٤لمحور الصادات  جزءاً طوله                  
  E    سم ٥، اج=  سم ٣اب= فيه شكل رباعي ابجد         ب  

 ابجد المستطيل سطح مساحة) ٢) ق(ٍاجب)            (١(  أوجد       
 

 م   سم ٢



 ۩ ۩ ۩محافظة الغربية    ۩ ۩ ۩]    ٦[                   ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]   ٣     ،   ٢   ،       ١،   صفر          [                                                                          ..............  يساوي  ف الأضلاع عدد محاور تماثل المثلث المختل )١(
 ]يمة مستق،  منفرجة ،  قائمة ،   حادة    [  .....  )ٍ ع (فإن  ٢) سص(< ٢) سع( + ٢) صع(إذا كان   سصع في المثلث  )٢(

 ]   ٢،     ٠  ،   ١-،       ١    [...........           =ا  فإن هو وحدة طول واحدة   ) ١، ٠(،  ) ٠ا ،(البعد بين النقطتين إذا كان  )٣(
 ]) ٣، ٢ (، ) ٣-، ٢-(،  ) ٣، ٢- (، ) ٢، ٣-( [ ...هي بفإن  )٣-، ٢ا(حيث  ُاب نقطة الأصل منتصف تإذا كان  )٤(

 ،سم  ٦=، اب  ديقطعه في  ُبج Ρ νادفيه  ا وية فيمثلث قائم الزا ابج  )٥(
 ]   ٦٫٤،     ٤٫٨  ،   ٨٫٤،       ٣٫٦    [                                            = .... سمادسم فإن  ٨اج=    

 ]ا }٣،   ]ا٢،      ]ا٣،       ج]٢     [       ....=..}ج٢]ا+ يكونب قائم الزاوية في ابج المثلث    في   )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

E     h        س]ع  -ع}}سسم أوجد قيمة  ١٣سع=سم ،  ٥سص=فيه  صقائم الزاوية في سصعالمثلث   إذا كان[ 

  E    ابالموجبة التي يصنعها المستقيم أوجد قياس الزاوية         ب  Θمع الاتجاه السالب لمحور السينات )١، ٦) ، ب(٢-،٣ا( حيث 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الثالثالسؤال 
E     h          ٦س+٣}(أوجد قيمة س إذا كان=( 

١
 زاوية حادة . )٦س+٣(حيث   ٢

  E    ١-صالذي يوازي الخط المستقيم المستقيم الخط أوجد معادلة         ب
 طوله يقطع جزءاً سالباً من محور الصادات  و   ١٣=  س

 وحدات طول ٣ يساوي              
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

   بعاالرالسؤال 
E     h          : ٦٠ ٢=]٤٥ ٢} ٣٠] -سأوجد قيمة س التي تحقق 

  E    فأوجدا  رأسه الساقين متساوي هي رؤوس مثلث )٦-، ١(،ج) ٤، ٣(،ب) ٠، ٣-(ا النقط إذا كانت          ب : 
 ُبج على وعموديةا  من المرسومة مةالمستقي القطعة طول 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
           الخامس السؤال

E     h         محيط الدائرة علماً بأن   أوجد ) ،١-، ٣ا(هي مركز الدائرة المارة بالنقطة    ) ٢،  ١-( مكانت النقطة    إذاt= ٢٢٧  
 

  E    ٤-، ٥ (ب ،    ) ٣-، ٢(ا و العمودي على الخط المستقيم المار بالنقطتين  ) ٢،  ١(المار بالنقطة المستقيم   معادلة  أوجد        ب (   
 

  ا

جب
 د



 ۩ ۩ ۩   الدقهليةمحافظة  ۩ ۩ ۩]   ٧[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .جابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاةاختر الإ        E     h  السؤال الأول 
 ]١٠٥،   ١٥،  ٧٥،   ٤٥ [ْ.......ق(ٍب)=فإن   زاوية حادة قياس     ب حيث ا}=ْ ، ]ب ٧٥ق(ٍا)=إذا كان   )١(
١   ،      ١ ،      ٣ !    ،    ١٣   [...........=  /ا فإن   جمتساوي الساقين و قائم الزاوية في ابج المثلث    إذا كان  )٢(

 !٣        [ 

 ] معرف غير  ،صفر    ،  ٢،     ١[                                                ..............= #جد فإن ميل صفر = #ابو ميل  #جد   ν#اب إذا كان )٣(

  E    في الشكل المقابل :         ب 

 ُاب   منتصف) ٤، ٣ج(النقطة 
 اوب أوجد محيط المثلث 

-----------------------------------------------------------------
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة         E     h السؤال الثاني

 ]   ٦٠،      ٤٥،      ٣٠،       ٢٠ [       ْ                                     .......س=فإن   زاوية حادة قياس     س٣حيث   ١٢= س٣}، إذا كان   )١(
 ]     ٥،      ١٢،     ١،       ٧   [          وحدة طول.......= )٤، ٣(وتمر بالنقطة  )٠،٠( طول نصف قطر الدائرة التي مركزها  )٢(
 ]   ٨٠،      ١٢٠،      ٩٠،         ٦٠ [                                                          ..............= قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع )٣(

  E    ٢/٤٥-٦٠ ٢/=س  ]٢     : س التي تحقق  أوجد قيمةبدون استخدام الآلة الحاسبة         ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الثالثالسؤال 
E     h          يقطع من محوري الإحداثيات السيني والصادي جزأين موجبين   طولاهمامعادلة الخط المستقيم الذي أوجد  

 وحدات طول على الترتيب ٣، ٢                       
E   ا]ب-}ا}ب قيمة أوجد  سم   ١٢بج=، سم    ٥اج= فيه   جقائم الزاوية في مثلث  ابج      ب[ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
  بعاالرالسؤال 

 E     h        فأوجد : )٣-، ٠(،ج) ٥-، ٤(،ب) ٢، ٣(ا فيه الأضلاع متوازي ابجد 
 . د نقطة إحداثي  )٢(               القطرين قاطعت نقطة إحداثي  )١(                           

  E    ٦٠ ٢/=٦٠}٤+ ٣٠]٢     بدون استخدام الآلة الحاسبة أثبت أن  :         ب 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الخامس السؤال

E     h            ثلاث نقاط ليست على استقامة واحدة) ٣،  ١ (، ج  )٧-،  ٣(، ب  )١، ٥(ا أثبت أن النقط 

E    ٥، ٤) ، ب(١، ٢ا(من نقطة منتصفها حيث   ابُ العمودي علىمعادلة الخط المستقيم  أوجد        ب( 
 

 و
S 

W 

 ا

 ب



 ۩ ۩ ۩  كفر الشيخمحافظة  ۩ ۩ ۩]   ٨[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة اختر        E     h  السؤال الأول 

١،        ١٢ -،        ١-   [                                                            ....= ٢م × ١م  ميلي مستقيمين متعامدين فإن   ٢، م ١مإذا كان   )١(
١،     ٢   [ 

 ]    ١   ،       ٢    ،     ٣،         صفر   [                                                                          ........... =  وي الأضلاععدد محاور تماثل المثلث المتسا  )٢(
 ]    ٣   ،     ٤   ،    ٦،         ١٢   [          ........=ا فإن ٠=١٢ص+٤-س٣تنتمي للمستقيم   )ا، ٠(إذا كانت النقطة )٣(

  E    سم  ٥اج =حيث    بمثلث قائم الزاوية في ابج في الشكل المقابل :         ب 
  أوجد قيمة  سم   ٣بج =،    

 ج]ا} + ج}  ا] )٢+/ج           (ج}-  ج] )١(
--------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة        E     h السؤال الثاني
 في الشكل المقابل  )١(

 ]   =،    < ،      >،      ν[                                                                                    بج .........اجفإن      ُابمحور القطعة المستقيمة  Θا ب 
 ]  )٥-، ٣-(،   )٣، ٥-( ،  )٣، ٥(،    )٥، ٣(   [       ...... بالإنعكاس على محور الصادات هي   )٥، ٣-(صورة النقطة  )٢(
)٣٠،        ٦٠،       ٤٥،         ١٠[                                                                                                                                                .......ْ}=٣٠] )٣    [ 

E    ثم  أوجد محيط الدائرة ا إحداثيي النقطة :أوجد )٧،  ٥(،م )١١، ٨(ب   فإذا كانتم  قطر في دائرة  مركزها اب ُ        ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الثالثالسؤال 
E     h         ٣٠]٣=  ْْ ٤٥ ٢/- ْ ٦٠}٥ :  أن بدون استخدام الحاسبة  أثبت ْْ 
E    لموجب لمحور السينات الذي يصنع مع الاتجاه االمستقيم  يوازي  ) ٢٣، ٤(، )  ٣٣، ٥(المستقيم المار بالنقطتين  أثبت  أن         ب 

  ْ ٦٠زاوية قياسها                     
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   بعاالرالسؤال 

E     h          سم  أوجد  ١٢بج=م ، س ١٠=ب=اجا فيه متساوي الساقين مثلثشبه  ابجفي الشكل المقابل: 
    جاب ) مساحة  سطح المثلث ٢(ق(ٍب)                    )١(                                                     

  E    ا على استقامة واحدة . فأوجد قيمة    )٥، ٢( ن  ،  )١، ٠( م  ، ) ٣، ا(ل النقط  إذا كانت        ب. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الخامس السؤال
E     h          هي رؤوس مستطيل )٦، ٠(د،  )٤، ٦(،ج) ١، ٥(،ب) ٣، ١-(اباستخدام الميل النقط   أثبت 
E    على الترتيب ٩، ٤حداثيات السيني والصادي جزأين موجبين طولاهما أوجد  معادلة الخط المستقيم الذي يقطع من محوري الإ      ب  

 ج

 ا
 د

 ب



                ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 ۩ ۩ ۩  البحيرةمحافظة  ۩ ۩ ۩]    ٩[   
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  )٤،  ٣ (  ،  )٢،  ٣( ،  )٣،  ٣( ،    )٣،  ٢(  [            ......... هوُاب   فإن منتصف )١-،  ١ (، ب )٧، ٥(ا  إذا كان )١(
 ]     ٢٨٠   ،      ٨٠ ،     ١٠٠،         ١٠   [              ْ ............   المنعكسة = ق(ٍب)   فإن ْ  ٨٠ق(ٍب)=   إذا كان  )٢(

 ]   ١،       ١٤    ،    ١٤ -،     ١-    [              .......=    )٤،  ٢- (،  )٣، ٢(ميل المستقيم الموازي للمستقيم المار بالنقطتين  )٣(
 ]   ٦٠،     ٥٠ ،    ٤٥،      ٣٠    [                                                        .......ْس=   حيث س قياس زاوية حادة فإن ٣!) = ١٠س+/( )٤(
 ]ينصف كل منهما الآخر  ،    متساويان و  متعامدان ،      يانمتساو   ،    متعامدان [ .............. القطران في متوازي الأضلاع  )٥(

 ] ٥،     ٣،    ٢،   صفر    [ ....= سيكون متساوي الساقين عندما   سم ٥) سم ، ٢س+، ( سم ٢  أضلاعه ل اطوأالذي  المثلث    )٦(
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

   السؤال الثاني
 E     h          جقائم الزاوية في  مثلث ابج  
 سم  .  أوجد قيمة  ٨ج=ب،  سم  ٦ج=، ا

 ق(ٍب) )٢(                                                            ب] ]ا - ب}ا} )١( 

 

  E    بالنسبة لأطوال أضلاعه  ) ٥،  ٤(،ج) ١-،  ٣(،ب) ٤،  ٢-(ا قطبين نوع المثلث الذي رؤوسه الن        ب. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الثالثالسؤال 
E     h          :  ٣٠]٢+ ٦٠ ٢+ }٣٠ ٢=} ٤٥ ٢/ -٦٠ ٢/بدون استخدام الحاسبة أثبت أن  

 

  E    وحدات  و ارسم الخط المستقيم  ٣ويقطع جزءاً من الاتجاه السالب لمحور الصادات يساوي    ٢معادلة مستقيم ميله  أوجد          ب. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

   بعاالرالسؤال 
E     h         ٦٠ ٢]= ْ  ٤٥ ٢} ٣٠ ٢]س قيمة س  التي تحقق :   أوجد  ْ 

 

  E    يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور    السينات  زاوية   ٢لو المستقيم    ) ، ك ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم         ب 
 .  ٢ل  //  ١لالتي تجعل المستقيمين   ك ْ أوجد قيمة   ٤٥قياسها                         

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الخامس  السؤال
E     h         س ، ص( طةالنق. فأوجد ) ٣س ، (،   ) ، ص ١(منتصف البعد بين النقطتين ، ) ١،  ٣( النقطةت إذا كان ( 

  E    صفر٧-ص٢س+،  و عمودي على المستقيم    ) ٥-،  ٣(يمر بالنقطة أوجد معادلة  المستقيم الذي         ب = 

 ا

 ج ب

 سم   ٦

 سم   ٨ 



 ۩ ۩ ۩ دمياطمحافظة  ۩ ۩ ۩]   ١٠[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة ؤال الأول ــــــــــالس

 ]  ٧،    ٥،    ٣،      ٢    [           سم ...... سم فإن طول الضلع الثالث =  ٥سم ،  ٢الساقين طولا ضلعين في مثلث متساوي  إذا كان )١(
١]س= إذا كان  )٢(

٣ !   [                      ............  س=٢]قياس زاوية حادة فإن  س  حيث   ٢
 ٣ !    ،    ٣  ٢ !      ،     ٢  ١،      ٢   [ 

 ]   ٤،     ٣،    ٢،      ١    [                                          مربعة  وحدة  مساحة سطح المربع تساوي مربع طول قطره مقسوماً على .......... )٣(
 ] ٥=ص ،  ٢-=ص ،   ٥=س  ،  ٢-=س   [           ......هي السيناتو يوازي محور  )٥، ٢-(معادلة المستقيم المار بالنقطة   )٤(

 ْ ٩٠، ق(ٍج)=   Θا ب ا ، ب  في الشكل المقابل    )٥(

 ْ                                                                                                .............ق(ٍس) + ق(ٍص) =  فإن
                                                                       ]٣٦٠،      ٢٧٠،     ١٨٠،      ٩٠    [  

 ............. فإن ٢، م ١م الترتيب على وميلاهما متوازيان  Θد ج   ،      Θا ب  المستقيمان  إذا كان   )٦(
 ]    ١=  ٢م ١م   ،  ١-= ٢م ١م    ، ٠= ٢م -١م ،        ٢م -= ١م[                                                                                                                                

-----------------------------------------------------------------
    ؤال الثانيــــــــــالس
E     h         ا]ب-}ا}بد سم   ، أوج ٨بج=سم ،  ٦اج=،   جمثلث قائم الزاوية  في  ابج[ 

 

  E    وحدات   ٢ ، ٣أوجد  معادلة الخط المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات السيني والصادي جزأين موجبين طولاهما        ب 
 طول  على الترتيب ثم أوجد ميل هذا المستقيم.                  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 الثالثالسؤال 

E     h          سقيمة   وجد  وحدة طول  ف        ٥! ٢ يساوي)  ١،  ٦( عن  النقطة  )٥،  س( إذا كان  بعد  النقطة. 
 

  E    تنتمي إلى هذا    ) ك،  ٠ (نت النقطة و إذا كا   ) ١،  ١ (، ) ١-،  ٢(أوجد معادلة  المستقيم المار بالنقطتين         ب 
 .كالخط المستقيم فأوجد قيمة                       

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

  بعاالرالسؤال 
E     h          مبيناً خطوات الحل(            ٤٥ ٢/ ْ ٣٠ ٢/  ْ ٣٠ ٢}=س٤   أوجد قيمة س إذا كان (  

 

  E    ٣٠يصنع   زاوية قياسها الذي المستقيم  دياً على وعم   ) ٣،  ٠ (، ) ٠ا ، (ر بالنقطتين االمإذا كان المستقيم         ب ْ  
 .   ا أوجد قيمة  مع الاتجاه   الموجب لمحور   السينات                 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال
E     h          مبيناً خطوات الحل(صفر                            =  ٣٠ ٢} - ٦٠} ٣٠+ ] ٤٥} ٤٥]أثبت أن ( 

 

  E    ٥،   ٣ (، ب  )٣،  ١( امن نقطة منتصفها حيث     ُاب  العمودي على الخط المستقيم معادلة  أوجد        ب(  . 
 
 

 ب

 ج

 ا
 سْ صْ



 ۩ ۩ ۩ الشرقيةمحافظة  ۩ ۩ ۩]   ١١[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ] ا/،  ج }٢،   ا}٢،     ج]٢    [ ....ج=}ا+]  فإنْ  ٩٠=  ) بق(ٍ إذا كان   ابج´في  )١(
١)=س٢]( إذا كان  )٢(

 ]    ٣٠،     ٧٠،    ٦٠،      ١٥    [                   ..ْ       ... =س  فإن  قياس زاوية حادة )   س٢(حيث   ٢
 في الشكل المقابل:  )٣(

  وحدات طول ٦بو =وحدات طول ،   ٨او=إذا كان 
                                      .......... هي  بQافإن معادلة الخط المستقيم  

٤ص=    [
٣ص=،    ٨-س ٤٣-ص=،     ٨س+ ٣

 ]   ٨س+ ٤٣-ص=،     ٨-س ٤
 ]    ٤،      ٥ ،    ٤-،      ٣    [                                                   ومحور السينات = ...... وحدات طول )٤-،  ٣(المسافة العمودية بين النقطة  )٤(

 ]   ٤٥،    ١ ±،     ١-،       ١    [ = ......  ل Qص، فإن ميل المستقيم  ١=   ع  Qسإذا كان ميل المستقيم    ،سصعلفي المربع    )٥(
٣[          ...= ........./ا فإن،  بج٥اج=٣ حيث  ب  مثلث قائم الزاوية في   ابج إذا كان   )٦(

٥،         ٥
٤٣  ،   ٣٤  ،      ٣    [                   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    السؤال الثاني
E     h           س+ص  فأوجد قيمة  ) ٥،  ٦( ،ب  ) ٣،  س( احيث   ُاب ستقيمةهي نقطة منتصف القطعة الم ) ص،  ٤( جإذا كان      
E    بهي رؤوس مثلث ، ثم أثبت أنه منفرج الزاوية في    ) ٤-،  ٢-( ج، ) ٢-،  ٣( ب،   ) ٣،  ٥( ا أثبت أن النقط       ب 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 الثالثالسؤال 

E     h         سم فأوجد ١٢،بج=سم    ٥،اب=مستطيلاً فيه  ابجدإذا كان 
  ](ٍداج)١٣ –/(ٍاجد) ٥) قيمة : ٢(                         ُاج ) طول١(                                        

  E    ُاب نقطتين . فأوجد معادلة محور التماثل للقطعة المستقيمة   ) ٣،  ٥( ب  ،  ) ١-،  ٣( اإذا كان          ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

   بعاالرالسؤال 
 E     h          : ٣٠ ٢+} ٦٠ ٢}بدون استخدام الآلة الحاسبة احسب قيمة المقدار 

[٦٠/ ٦٠  
  E    ٦س+٢ص=٣:  ٢ل،   ٠=٣-س+كص٦: ١: ل هما ٢، ل ١ل   معادلتا الخطين المستقيمين إذا كان        ب  

 ) المستقيمين متعامدين .٢(                    متوازيين) المستقيمين ١التي تجعل (  كفأوجد قيمة                       
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الخامس السؤال
 E     h          ٠=٤-ص٢+س : الذي معادلته  لمستقيماً لوازيمو    ) ٤،  ١(يمر بالنقطة المستقيم  الذي أوجد معادلة. 
  E    فأوجد   )٥،  ٧-( ج،     ) ٠،  ٣-( ب،    ) ٤،  ٢( ا    مربعاً حيث بجداإذا كان         ب 

دإحداثيي نقطة )١(          ابجدمساحة المربع )٢(                                                                                                          

S 

W 

 ب

 ا
 و

 ا

 ج ب

 د

٥ 
سم   

 

 سم    ١٢



 ۩ ۩ ۩  بورسعيدمحافظة  ۩ ۩ ۩ ]  ١٢[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  صفر     ،   ١ ±  ،  ١-    ،   ١  [                                                                                                ...........=  حاصل ضرب ميلي المستقيمين المتعامدين )١(
   ....................... في الشكل المقابل   )٢(

 
١س+ص=[    

١س=،     ٢+ص٢ع=س،     ع  ٢
 ]                      ص=ع٢   ،   ع ٢

)٦٠،     ٣٠،    ٤٥،      ١٠    [                                                                                                                                                                        ........}=  ٣٠] )٣   [  

)٢ !،      ١٢   ،     ٢ ! ٢  ،   ١ [                                               .                                                                                                                            ...........= ٤٥/  )٤    [ 
 ]  )٤،  ٣(،   )٢،  ٣(،  )٣،  ٣(،    )٣،  ٢(    [.......هي ُابفإن نقطة منتصف )١-،  ١( ب،   )٧،  ٥( ا كان إذا   )٥(
٢ب  =Qا ميل وكاند    Qج //ب  Qا كان إذا )٦(

٣    [         ...........د   =  Qج ميل فإن،    ٣
٢٣،      ٢٣ -،     ٣٢ -،      ٢    [ 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
     السؤال الثاني

E     h        جاوية في مثلث قائم الز بجا   
  سم ٥، اج= سم ١٢، بج = سم ١٣، اب=

 ا )٢+/١: ( أوجد قيمة )٢(         ١]ا}ب+}ا]ب = أثبت أن  )١(        

 

  E    ٣٠ ٢} – ٦٠}٣٠] + ٤٥}٤٥]  المقدار التالي : قيمةأوجد         ب 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

     الثالثالسؤال 
 E     h         ٣٠] ٦٠} - ٣٠} ٦٠]ه =]   قياس زاوية حادة :ه  حيث  ه أوجد 

  E    يصنع   مع الاتجاه   يوازي  المستقيم الذي   ) ٥،  ٤ (، ) ٢-،  ٣-(أثبت أن  المستقيم  المار  بالنقطتين         ب 
 ْ  ٤٥الموجب  لمحور   السينات   زاوية  قياسها                    

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
  الرابعالسؤال 

E     h         ٤-، ٥  (ب ، )٣-، ٢(ا بالنقطتين ) والعمودي على الخط المستقيم المار٢، ١معادلة المستقيم المار بالنقطة ( أوجد( 
  E    ٢، ١- (متقع على دائرة مركزها النقطة ) ٢-، ٢ (، ج )٦،  ٤-(، ب )١-، ٣(ا أثبت أن النقط        ب ( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الخامس  السؤال

  E     h       إحداثييفأوجد  )٣-،  ٠( ج،     ) ٥-،  ٤( ب،    ) ٢،  ٣( ا متوازي أضلاع فيهبجد ا  
 .   دتقاطع قطريه  ثم أوجد إحداثيي نقطة  نقطة                                                                     

 
  E    في الشكل المقابل أوجد        ب 
 جزء المقطوع من محور الصادات )طول الج١(
 ) طول الجزء المقطوع من محور السينات٢(
 م )ميل الخط المستقيم٣(
 

 سمس 

 سمص 
٣٠ 

 سم ٥
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 ب ج
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 /س
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 /ص



 ۩ ۩ ۩  الإسماعيليةمحافظة  ۩ ۩ ۩]  ١٣[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]شبه منحرف ،   مربع ،    معين  ،    مستطيل [ ........... يكونن امتعامد متوازي الأضلاع الذي قطراه متساويان في الطول و )١(
 ] )٠، ٣-(  ، )٣، ٣(،  )٠، ٠(،    )٦-، ٦([      ...... =جفإن   )٦-، ٣(، ب )٦، ٣-(ا حيث ُاب  منتصف ج  )٢(
 ]  صفر    ،    ١  ،     ٢   ،     ٣   [                                                                                                                                                  ............= عدد أقطار المثلث  )٣(

 ]    ٣٠،     ٤٥،    ٦٠،      ٩٠    [    =......... ج) ٍق(فإن    ]ب =}ب ،  ْ  ٧٥= )ا ٍق( فيه   ابج  المثلث )٤(

 ]  ٦٠،  ١٨٠،   ٩٠،   ١٢٠ [... فإن قياس الزاوية الكبرى = ٢:  ١ متكاملتين كنسبة النسبة بين قياسي زاويتين متجاورتين )٥(

 ]  س٣ص =  ، ٣س= ،  ٣ص=  ،  س= ص [                                   هي ....... ٣الأصل  و ميله =  معادلة المستقيم المار بنقطة   )٦(
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

     السؤال الثاني
 E     h          بقائم الزاوية في   بجا  في الشكل المقابل المثلث  

 .١ج =٢ا+]٢]أثبت أن :               
  E    صفر= ١-س-ص٣قيم الذي معادلته يوازي  المست )٤، ٢(،   )٣، ١-( أثبت أن  المستقيم المار بالنقطتين        ب 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الثالث السؤال 

E     h          سم  ٢٥ج=ا،سم    ١٥،اب=مستطيلاً فيه  ابجدإذا كان 
    ابجدني ثم أوجد مساحة المستطيل بالقياس الستي ق(ٍاجب)   فأوجد            

 
  E    الجدول المقابل يمثل علاقة خطية :         ب 
 طول الجزء المقطوع من محور الصادات ) أوجد ٢(                                      معادلة الخط المستقيم         ) أوجد ١( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الرابعالسؤال 

E     h        هو متوازي أضلاع )٦،  ١ ( د ، )٤،  ٧ ( ج  ، )١،  ٥ ( ب، )٣،  ١- (االذي رؤوسه  ابج د أثبت أن الشكل الرباعي 
  E    على الترتيب     ٤ ، ٣لسيني والصادي جزأين موجبين طولاهما أوجد  ميل  المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات ا        ب 

 ثم أوجد معادلة  هذا  المستقيم.                          
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الخامس  السؤال
  E     h                 ٣٠ ٢}- ٦٠}٣٠+]٤٥}٤٥] :لمقدار ابدون استخدام الآلة الحاسبة أوجد قيمة 
 
  E    يمثل موقع مترل أحمد   افي الشكل المقابل         ب 
 المدرسةيمثل موقع   جسعيد ، يمثل موقع مترل   ب  ،

 أيهما أقرب للمدرسة : مترل أحمد أم مترل سعيد ؟ ولماذا ؟ بدون قياس )١(
 السبب وبدون قياس ذكر متعامدان ؟ معاب ، ُبج ُ هل الطريقان )٢(
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 ۩ ۩ ۩  السويسمحافظة   ۩ ۩ ۩]   ١٤[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]    ٩٠،     ٦٠،    ٣٠،      ١٥    [                                                   ْ ................. = ق(ٍه )زاوية حادة فإن  هحيث   ه}=ْ ٣٠] )١(
 ]منعكسة ، قائمة ،   منفرجة ،   حادة    [.......  )ٍ ج (فإن  ٢) اج( + ٢) بج(>   ٢)اب(إذا كان   ابج في المثلث )٢(
 ] )٢-، ٥-(،   )٢، ٥(،   )٥، ٢(،   )٠، ٠([     .........هي ُاب فإن إحداثيي نقطة منتصف )٥-، ٢( ب،   )٥، ٢-(ا )٣(

 ]   ≤   ،    =   ،   <،      >[                                                                                     سب.......  سا،  فإن ُاب  محور تماثل ص Qسان إذا ك  )٤(

 ]    ٢ ،     ١   ،  صفر ،      ١-    [                                 ...............= ٢م × ١مميلي مستقيمين متعامدين ، فإن   ٢، م ١مإذا كان   )٥(

 ]    بج ×دا ١٢   ،        دا ×اب ١٢    ،          دب ×جا ١٢   ،    دج ×اب ١٢ [                   =........ ابجد مساحة سطح المعين   )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

E     h          وحدات.  ٧ويقطع جزءاً موجباً من محور الصادات يساوي    ٢=الذي ميلهأوجد معادلة المستقيم 
 

  E    ٣٠]٢ +٣٠ ٢/ ٣٠ ٢}س٤إذا كان   س  أوجد قيمة        ب 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 
E     h        ٣-، ٢-( ج،  )٢، ٠( ب، ) ٣، ٤( ا  حيث ه متوازي أضلاع تقاطع قطراه في  بجد ا( 

  ، د   هإحداثيي كل من فأوجد         
 

  E    ٣٠]٢+٦٠ ٢+ }٦٠ ٢= ] ٤٥ ٢/ - ٦٠ ٢/دون استخدام الآلة الحاسبة أثبت أن : ب        ب  
---------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابعالسؤال 
E     h        مع الاتجاه  ْ ٤٥يصنع زاوية قياسها يوازي  المستقيم الذي  )٣، ٦(،   )١-، ٢( أثبت أن  المستقيم المار بالنقطتين 

 

 الموجب لمحور  السينات            
  E    ج ، /اأوجد    اج   ٣ِ   =  اب٢إذا كان فب ، مثلث قائم الزاوية  في   بج ا        ب[  

---------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الخامس  السؤال

E     h          ا هي رؤوس مثلث متساوي الساقين رأسه )٦-،   ١(،ج  )٤، ٣(،ب ) ٠، ٣-(ا النقط  أثبت أن   . 
 

  E    والعمودي على المستقيم الذي ميله =   )٥، ٣( أوجد معادلة  الخط  المستقيم المار بالنقطة        ب - 
١
٢  

 

 



 ۩ ۩ ۩ شمال سيناءمحافظة   ۩ ۩ ۩]   ١٥[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]   ٩٠،     ٦٠،    ٤٥،      ٣٠    [      ......ق(ٍا)= متتامتين فإن     ق(ٍب) ، (ٍا) ، (ٍب)=ق(ٍا)إذا كان  )١(
ْ )٣(/إذا كان  )٢(  ]    ٦٠،      ٣٠،    ٢٠،      ١٠    [                                      ....... س=  فإن   زاوية حادة   ) س٣( حيث   ٣=  س

 ]   ٥٤٠  ،     ٩٠،    ١٨٠،      ٣٦٠    [                                                مجموع قياسات الزوايا الداخلة للشكل الرباعي تساوي .............ْ        )٣(
 ])٢،  ٥-( ،  )٢-، ٥(،) ٥-، ٢(  ،  )٥، ٢-([   .....هي  ُابنقطة منتصف  فإن  )٢،  ٩ (ب ،  )٦-، ١ (ا إذا كان  )٤(

   .......................في الشكل المقابل )٥(
 

١ص=   ،   س=ع٢،     ٢+ص٢ع=س،     س+ص= ع[    
 ]     ع ٢

                  
  )٢، ٥(،    )٥، ٢(يمر بالنقطتين    المستقيم ل لشكل المقابلفي ا   )٦(

  J   g  ......... فإن النقطة
                         

     ])٤-،  ٣(     ،   )٠، ٠(    ،   ) ٣، ٢(     ،  )٦، ١(   [  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ ٣٠}  ْ ٣٠]٢=  ْ ٦٠]    أثبت أنالحاسبة  الآلة  بدون استخدام         E     h  السؤال الثاني

  E    مربع  ابجدأثبت أن الشكل  )٩، ٢-( د،  )٥، ٧-(،ج  )٠، ٣-(،ب ) ٤، ٢(ا شكل رباعي حيث  ابجد      ب 

------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الثالثالسؤال 

E     h          ٠، ٥( ويمر بالنقطة   ٣أوجد معادلة الخط المستقيم الذي ميله يساوي(     
  E    ع قائم الزاوية في  مثلث سصعفي الشكل المقابل         ب، 

 سم  ٢٥ سص=سم ،  ٧سع=
   ١=  ص٢+]س ٢]) أثبت أن ٢(    ص/× س/قيمة  ) أوجد١(

------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الرابعالسؤال 

 E     h           قياس زاوية حادة.س حيث      ٢/٤٥ – ٦٠ ٢= /س ]٢أوجد قيمة س التي تحقق 

  E    تقع على استقامة واحدة)٢، ٢(،ج  )٠، ١(،ب ) ٤-، ١-(ا  أثبت أن النقط         ب 
------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس السؤال
   E     h        يصنع مع الاتجاه   الموجب   لمحور  السينات يوازي  المستقيم الذي  )٣، ٦(،   )١-، ٢( أثبت أن  المستقيم المار بالنقطتين 

  ْ ٤٥زاوية قياسها                            
  E    كفأوجد قيمة  ٣-=عمودياً على المستقيم ميله  )ك، ١(،   )٣، ٢-( المستقيم المار بالنقطتين  إذا كان         ب 

 سمس 

 سمص 
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 ۩ ۩ ۩ اءجنوب سينمحافظة   ۩ ۩ ۩ ]  ١٦[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]    ١٢،         ٣    ،         ٤،       ٥[                                          وحدة طول          ................. )٣-، ٠(، ) ٠، ٤(المسافة بين النقطتين  )١(

 ]   ٢٠    ،     ٤٥   ،      ٣٠   ،     ٦٠ [                  ..ْ  ....=س فإن حيث س قياس زاوية حادة    ١٢ )=٣٠}(س+ إذا كان )٢(

 ]  ٤٠،     ١٢٠،    ٣٠،     ٦٠[                                  ...... ب)= ٍق( فإن     ْ ٣٠=)ب ٍق(،    اب=اج.مثلث فيه  ابج  )٣(

 ])٢،  ٢( ،  )٢-، ٢-( ،) ٢، ٢-(  ،  )٢-، ٢([   .......هي  ُابمنتصف   إحداثيفإن  )٣-،  ١- (ب ،  )٧، ٥ (ا إذا كان   )٤(
 ]  ٣  ،    ٢  ،  صفر     ،     ١   [                                                                                    ........ ....=عدد محاور التماثل  للمثلث المتساوي الساقين    )٥(

 ]  ٢٠،    ١٥ ،    ١٠   ،    ٥ [      سم ......اج= فإن سم ٥ُاج  ، بد=منتصف    ب ، د قائم الزاوية في.مثلث  ابج    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 السؤال الثاني
E     h        ١=ج٢}+ج٢]أثبت أن      .سم ١٢بج=، سم ١٣= اج،   بمثلث قائم الزاوية في ج اب 

  E    ٤ص=س+ المستقيم  يوازي و  )٣-، ٢( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد        ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   الثالث السؤال 
E     h         ١ - ْ ٣٠ ٢}٢ =  ْ ٦٠} بدون استخدام الحاسبة أثبت أن 
E    ٤٥ وجب لمحور السينات زاوية قياسها =يصنع مع الاتجاه الم و  )٤-، ٣( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد      ب ْ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابعالسؤال 
E     h         اوحدات طول فأوجد قيمة  ٥تساوي   )٣، ٢-(، ) ٧، ا(إذا كانت  المسافة بين النقطتين 

  E    ٣٠} ْ ٣٠]٢= ]سقيمة س حيث س قياس زاوية حادة والتي تحقق المعادلة :       أوجد        ب ْ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس السؤال
E     h         ١-الذي ميله =المستقيم  يكون عمودياً على  و  )٤، ٣( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد

٢  

  E    هو مثلث قائم الزاوية   )٣،   ٠(،ج  ) ٠،  ٤(،ب ) ٠، ٠(اأثبت أن المثلث الذي رؤوسه         ب 
 و أوجد مساحة سطحه .                   

 
 
 
 
 



 ۩ ۩ ۩ الوادي الجديدمحافظة   ۩ ۩ ۩ ]  ١٧[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]    ٢٥٦  ،     ١٦  ،   ٨،      ٤    [                                                                                                  ٢سم ........... سم = ١٦ مساحة المربع الذي محيطه )١(
 ]٣،    ١٠،    ٧،    ٤    [       سم........ =  طول الضلع الثالثسم فإن  ٧سم ، ٣ ضلعين في مثلث متساوي الساقينطولا إذا كان  )٢(
 في الشكل المقابل أي العبارات الآتية صحيح ؟ )٣(

 
١ص=   ،   س=ع٢،     ٢+ص٢ع=س،     س+ص= ع[    

 ]                      ع ٢

)٣   ،      ٣  ،   ٣    [                                                                                                                                                                                 =.... ٣٠/٦٠]٢  )٤
١٢  ،     ٢     [ 

 ]    ٢-،     ٢   ،   ١-  ،   ١    [                       ......ك= فإن ن  يمتعامد  ٠=ص٢س+ك،  ٥ص=س+المستقيمان إذا كان   )٥(
 ])٤،  ٣(،   )٢، ٣(،  )٣، ٣(،   )٣، ٢(  [      ........... هي  ُابمنتصف   نقطة  فإن )١-، ١( ب، )٧،  ٥(ا إذا كان )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

    السؤال الثاني
E     h         ٠=]ا]ج-}ا}جأثبت أن      .سم ٢٠بج=، سم ١٥= با،   بمثلث قائم الزاوية في ابج 
E   ص س( فأوجد النقطة )٣، س(،ب ) ،ص ١(افي منتصف البعد بين النقطتين  )١،  ٣(ج إذا كانت  النقطة        ب،( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الثالثالسؤال 
E     h          اتقع على استقامة واحدة فأوجد قيمة   )٥،   ٢( ، )٣، ا(،) ١، ٠(النقط إذا كانت 

  E    ا دائرة  الواقعة في مستوى إحداثي متعامد تمر  )٢-،   ٢( ج ، )٦، ٤-( ب ،) ١-، ٣( اأثبت أن   النقط         ب 
 .محيط الدائرة  tثم أوجد بلالة )٢، ١-م(واحدة مركزها               

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الرابعالسؤال 
E     h        ٧ص=٣س+المستقيم  يوازي و  )٥، ٣( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد  

  E    ٦٠ْ ] ٣٠}  + ْ ٦٠ْ } ٣٠]= ]س٢قيمة س حيث س قياس زاوية حادة  حيث :        أوجد        ب ْ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    الخامس السؤال
E     h        وحدات   ٣ويقطع من الجزء السالب لمحور الصادات   ٢الذي ميله =معادلة الخط المستقيم  أوجد  

  E    ٣٠ْ } ٣٠]٢= ٦٠] :   بدون استخدام الحاسبة أثبت أن         ب ْ 
 
 
 

 سمس 

 سمص 

٦٠ 



 ۩ ۩ ۩ البحر الأحمرمحافظة   ۩ ۩ ۩]١٨[               ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

)٣  ،     ١٢   [                                                                                                                                                                                                    ..... = ٣٠]٢ )١ 
٢   ،    ١،      ٢      [ 

   ]    ١٢٠،    ٩٠،     ٦٠،      ٣٠   [                                                                  ...........ْ  قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع =  )٢(

 ]    ٧  ،      ٥ ،     ٤،      ٣     [                                                                                   وحدة طول ....... = ) عن نقطة الأصل ٤، ٣بعد النقطة ( )٣(

 ] ١٠  ،   ٤  ،   ٧  ،     ٣     [                                يمكن أن تساوي .....سم  لأطوال أضلاع مثلث فإن  سم لسم ،  ٧سم ،  ٣إذا كان   )٤(

  -،     ٢٣    [                                ......=        د Qج ميل فإن  ٢٣=  ب  Qا ،   و كان ميل        د Qجnب  Qاا كان إذ  )٥(
٢
٣٢-،      ٣٢    ،    ٣  [ 

 ])٣،  ٢-(،   )٢، ٣(،  )٢-، ٣-(،   )٢، ٣-(  [    ........= ) بالانعكاس في نقطة الأصل هي ٢-، ٣صورة النقطة (  )٦(
------------------------------------------------------------------------------------------------------

   السؤال الثاني
E     h         ٣٠ ٢+} ٦٠/٦٠]- ٣٠]٦٠}   أوجد قيمة 

  E    يوازي المستقيم الذي يصنع مع الاتجاه الموجب لمحور السينات    )٥، ٤(، ) ٢-، ٣-(يم المار بالنقطتين أثبت أن المستق        ب 
 .ْ ٤٥زاوية قياسها =         

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الثالثالسؤال 
E     h          ثم أوجد طول الجزء المقطوع من محور الصادات. ٠=٥-ص٤س+٣  أوجد ميل المستقيم ، 

  E    ٦٠ ٢=] ٤٥ ٢}٣٠] سالتي تحقق أن :          سقيمة  أوجد        ب 
------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الرابعال السؤ

E     h         همثلث في ابجفي الشكل المقابل 
 ، سم   ١٢بج=، سم    ١٠ج= اب=ا   

 ١ب = ٢ب + } ٢]أثبت أن   )٢(         ب)ٍ ق( )١( أوجد قيمة كلاً من

E    احة سطحهائم الزاوية . ثم أوجد مسق )٣-، ٢(ج ، )٢-، ١-(،ب ) ٤، ١(ا أثبت أن المثلث الذي رؤوسه النقط        ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس السؤال
E     h          ٣-، ١) ،ج(٧، ٣ب(حيث  ُبج وبنقطة منتصف) ٦، ٤ا(أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة( 

  E    م في هتقاطع قطرا )١-، ٥(ج،)٢-،٢(،ب)٣، ٣(اع فيه:أضلا متوازي  ابجد        ب  
 دإحداثي نقطة  ) ٢(                       م إحداثي نقطة) ١أوجد(               

 
 

 سم ١٢



 ۩ ۩ ۩   الفيوممحافظة   ۩ ۩ ۩]   ١٩[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  ٣٠،     ٢٠،    ١٥،    ١٠    [                                           ْ....... =س)ٍ( rفإن   زاوية حادة )  س(حيث   ٣= s ٣/إذا كان  )١(
 ]    ٩٠  ،     ٦٠  ،   ١٦،      ٤    [                                                                                      ٢سم ........... سم فإن مساحته تكون  ١٦مربع محيطه  )٢(
 ]   ٥    ،    ٣ ،     ٢،     ١[                            وحدة طول...... يساوي  ٠= ٣، س+ ٠=٢-سالبعد العمودي بين المستقيمين :  )٣(
  ..................... يكون  ابج في الشكل المقابل المثلث  )٤(

 ]قائم الزاوية      ،     منفرج الزاوية  ،       اوي الأضلاع متس،          متساوي الساقين[    

 ]   ١٢،   ٥ ،   ٧،  ٦    [   وحدة مربعة......تساوي  ٠ ، ص= ٠، س= ١٢ص=٤-س٣مساحة المثلث المحدد بالمستقيمات   )٥(
 ]     ٦٠   ،      ١٢٠  ،       ٩٠    ،    ١٠٨[                                                                           ْ .................  تساوي قياس زاوية السداسي المنتظم   )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
     السؤال الثاني

E     h         فيه مستطيل  ابجد في الشكل المقابل 
 سم  ٢٥ج=ا،سم    ١٥،اب=

    ابجد)  مساحة المستطيل ٢(                                        ) ق(ٍاجب)١(   فأوجد   
 
  E    الحقيقية . اوحدات طول فأوجد قيمة  ٥تساوي   )٣، ٢-(، ) ٧، ا(إذا كانت  البعد  بين النقطتين         ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
    الثالث السؤال 

E     h         ( حيث  س  قياس زاوية حادة) بدون استخدام الحاسبة أوجد قيمة س 
 ْ ٦٠ْ ] ٣٠}  + ْ ٦٠ْ } ٣٠=] ]س٢إذا كان                    

  E    ٠=  ١-س -ص٣يوازي المستقيم  )٤، ٢(،   )٣، ١-(يم المار بالنقطتين المستق أثبت أن         ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الرابعالسؤال 
E     h        معين ابجدالشكل أثبت أن  )٤، ٠(د )١-، ١(ج،)٢-،٦(،ب)٣، ٥(اشكل رباعي فيه:ابجد 
E    ُبجوبمنتصفا فأوجد معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة  )٣-، ١ (، ج )٧، ٣ (، ب )٦-، ٥(اإذا كان        ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
   الخامس السؤال

E     h        بدون استخدام الحاسبة أثبت أن    
{٤٥ ٢/- ٣٠ ٢+} ٦٠ ٢

[٢= ٣٠]- ٦٠/ ٦٠ 
  E    يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور   ٢لو المستقيم    ) ص،  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم         ب 

  .  ٢ل  n  ١لالتي تجعل المستقيمين    صْ أوجد قيمة   ٤٥السينات  زاوية  قياسها                  
 

 س٣

 س س٢

 ا

 ج ب

 د

١٥ 
سم   

 

 سم    ٢٥



 ۩ ۩ ۩۩   بني سويفمحافظة   ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٠[                                                                              ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ]      ١٢    ،    ١-   ،   ١،       صفر    [                                                                                         ......... =  حاصل ضرب ميلي المستقيمين المتعامدين  )١(

 ] )٢، ٢(،   )٠ ، ٠(،  )٠، ٢ (،    )٢، ٠(    [         .....م= فإن  )٢،٠-(،ب)٤، ٢(احيث   مقطر في دائرة مركزها  ُاب  )٢(
 ]  مربع   ،  مستطيل،   معين،   متوازي أضلاع[...... الشكل الرباعي الذي فيه القطران متساويان في الطول  ومتعامدان هو )٣(

 ]   [٥،  ٣]  ،[ ٧،  ٢] ،[ ٧،  ٣]،     [٥،  ٢]    [ ....Jالضلع الثالث  سم فإن طول ٥سم ،  ٢طولا ضلعين في مثبث إذا كان  )٤(
 ْ    ، ٩٠)=ق(ٍباجفي الشكل المقابل   )٥(
 ..... = ٢(اد) فإنُبج   nُاد   

 ]  ٢+ (بد) ٢(اب)   ،   بج ×بد ،    دج  ×دب،     اج  ×اب[    
 ]   ١٥،     ٣٠،      ٤٥،        ٦٠[                          = ........... س  زاوية حادة فإن )١٥(س+حيث   ١=)١٥/(س+إذا كان  )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

     السؤال الثاني
E     h         ٦،   ٠( د، )٤،   ٦(،ج  )١، ٥(،ب ) ٣، ١-(ا حيث د ابج أوجد مساحة المستطيل( 

  E    ٤٥+ / ٣٠= ] ٦٠س}إذا كان      س قيمة أوجد        ب   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 
 E     h         ٤٥يوازي المستقيم الذي يصنع زاوية موجبة  قياسها =   )٤، ٣(، ) ٠، ١-(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين  ْ 

 ور السينات  لمح  مع الاتجاه الموجب          

  E    سم  ٢٠، اب=  امثلث قائم الزاوية  في ابجفي الشكل المقابل         ب 
   ٠= ] ا ]ب-  }ا }ب    أثبت أنسم   ١٥ج=ا،          

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    الرابعالسؤال 
   E     h          س+صفأوجد قيمة    )١١،  ٩ (،ب ) ،ص  ٣- (ا حيثُاب منتصف  )٣-، س(ج إذا كان 

  E    ٣٠ ٢} - ٦٠}٣٠]٣+ ٤٥}٤٥] بدون استخدام الالة الحاسبة أوجد قيمة المقدار         ب 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الخامس السؤال
E     h         ٠= ٧س+٢-ص :  الذي معادلته المستقيم  عمودي على و )٥-، ٢ (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة   

  E    تكون رؤوس شبه منحرف .  )١،   ٢-(د ،   )١-،   ٠(،ج  )٢، ٦(،ب ) ٣، ٢(ا أثبت أن  النقاط         ب    
 
 

 ا

 ب ج

 ا



 ۩ ۩ ۩۩   المنيامحافظة   ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢١[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  ١٨٠  ،  ١٢٠ ،     ٩٠،      ٦٠    [                        قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع = ...............ْ.                           )١(

٢-المستقيمان اللذان ميلاهما  إذا كان )٢(
 ]    ٤- ،     ٤  ،   ٩-،      ١٢-    [                                           ....... =ك متوازيين فإن   ٢ك،   ٣

 ]   ٧ ،   ٣،    ٢   ،   ٥  [           سم .... =سم فإن طول الضلع الثالث  ٥سم ،  ٢طولا ضلعين في مثبث متساوي الساقين  إذا كان  )٣(

 ]   ١٧  ،    ١٢    ،     ١٣    ،    ٥[                                                   وحدة طول  ......يساويعن نقطة الأصل  ) ١٢،  ٥(ة بعد النقط  )٤(
 ]   ٢٥٦  ،   ١٦  ،   ٨،      ٤    [                                                                                                    ٢سم  ...........=سم  ١٦ محيطه المربع الذي مساحة   )٥(

١    [                ....../س=مثلثاً متساوي الساقين وقائم الزاوية في ع فإن   سصعإذا كان   )٦(
 ١٣  ،    ١  ،        ٣،        ٣    [ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   السؤال الثاني
E     h         قائم الزاوية في  ب .   )٢،  ٤-(،ج  )٤-، ٢(،ب ) ٠، ٦(ا المثلث الذي رؤوسه النقاط   أثبت أن 

  E    س/صسم أوجد  ٢٥سص=سم ،  ٧ع ، سع=مثلث قائم الزاوية في  سصع        ب/ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الثالثالسؤال 
E     h          ٤٥ ٢/ ْ ٣٠ ٢/  ْ ٣٠ ٢}٢ه =٤   التي تحقق  ه فأوجد قيمة ْ 

  E    ٠= ٧-ص٢س+ :  الذي معادلته المستقيم  عمودي على و )٥، ٢- (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة         ب   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الرابعالسؤال 
E     h        أوجد إحداثيي نقطة تقاطع   )٢،  ٤-(ج،)٣، ٣(،ب)٥، ٢-(امتوازي أضلاع فيه: ابجد

  دثم أوجد إحداثيي النقطة  قطريه. 
  E    ٤٥ ٢/ - ْ ٦٠ ٢}٥= ْ ٣٠ ٢]     أثبت أن  بدون استخدام الحاسبة        ب ْ  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الخامس السؤال
E     h          يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور  السينات    ٢لو المستقيم    ) ، ك ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم 

 متعامدين   ٢ل ،    ١لستقيمان إذا كان  الم  ك ْ أوجد قيمة   ٤٥زاوية  قياسها               

  E  الموجبين  للمحورين السيني والصادي جزأين طولاهما زأينأوجد معادلة الخط المستقيم الذي يقطع من الج      ب 
 من الوحدات  على الترتيب.  ٣،  ٢

 
 



 ۩ ۩ ۩۩   أسيوطمحافظة    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٢[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .لإجابات المعطاةاختر الإجابة الصحيحة من بين ا السؤال الأول 

 ] ٥٤٠  ،  ٣٦٠ ،     ١٨٠،      ٩٠    [                                                                                                   .......=مجموع قياسات الزوايا الداخلة للمثلث   )١(
  ....... =في الشكل المقابل  )٢(

 .......... سم  اب=
  ]    ٤٠   ،    ٢٠   ،     ١٥   ،        ٥      [ 

 ]  ١٨٠  ،  ٩٠ ،     ١٢٠،      ١٠٨    [                                                                                ..... قياس الزاوية الداخلة للشكل السداسي المنتظم = )٣(

 ]  ٦٠  ،    ٣٠    ،     ٩٠    ،    ٤٥    [                                             ْ  ........ س =قياس زاوية حادة فإن  سحيث  ١=]س٢إذا كان   )٤(
 ] ٣ص=،   ٢-س=،   ٣-ص=،    ٢س=    [... ) و يوازي محور السينات هي ٣-، ٢معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة (  )٥(
    ..........هي بفإن إحداثيي النقطة  )٢-، ٥ا(يث ح ُاب إذا كانت نقطة الأصل هي منتصف القطعة المستقيمة  )٦(

                                                                                                                                                                                           ]  )٠،  ٠(    ، )٢، ٥-(،  ) ٢-، ٥-(  ،  ) ٢، ٥ (  [   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------  

     السؤال الثاني
E     h         تقع على استقامة واحدة   )٣،   ٣(،ج  )٥، ٦(،ب ) ١-، ٣-(ا  ط االنق أثبت أن 

  E    ٦٠ ٢] =ْ  ٤٥ ٢}ْ  ٣٠ ]س تحقق التيأوجد قيمة          ب    ْ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الثالثالسؤال 

E     h        ا ئم الزاوية في ص فأوجد قيمةقا )ا،   ٥-(ع، ) ٥، ٣(س،) ٢ ،  ٤(ص المثلث الذي رؤوسه النقاط إذا كان 
  E    وحدات طول ٧ويقطع جزءاً موجباً من محور الصادات قدره  )٢(أوجد معادلة المستقيم الذي ميله يساوي         ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  الرابعالسؤال 
E     h         فيه مستطيل  ابجد في الشكل المقابل 

 سم  ٢٥ج=ا،سم    ١٥،اب=
 ابجد)  مساحة المستطيل ٢(                                        ) ق(ٍاجب)١(   فأوجد

    
  E    ٧، ١(، ) ٤، ١-(ين يوازي المستقيم المار بالنقطت )٠، ٠(، ) ٣، ٢( أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين         ب( 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------     
  الخامس السؤال

E     h        معين ابجد أثبت أن الشكل  )٤،  ٠، د(  )١-، ١(ج،)٢-،٦(،ب)٣، ٥(اشكل رباعي فيه: ابجد 
E    ٠=٦-ص٣-س٢ميل الخط المستقيم  و طول الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته هي :  أوجد       ب 

 
 
 

 ا

 ج ب

 د

١٥ 
سم   

 

 سم    ٢٥



 ۩ ۩ ۩   قنامحافظة    ۩ ۩ ۩]   ٢٣[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
  .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

)٣،      ١   [                                                                                                                                                                                  .......= ٣٠] )١ 
 ١  ،  ٦٠}،     ٢  ٢     [ 

                                                                                     ]   ٩،     ٢،     ٦  ،   ٥  [                                                                                                                                                      ....عدد أقطار الشكل السداسي = ...... )٢(
 ]) ٥-،  ٢-(،   )٥، ٢-(،  ) ٥-، ٢(،   )٥، ٢(  [=.....ب ) فإن ٥،  ٢-(ا=حيث  ُاب نقطة الأصل منتصف وإذا كانت  )٣(

  ]   صفر،     ٣،       ٢  ،        ١ [                                             ......فإن عدد محاور تماثله .... ٤٠،  ٧٠قياسا زاويتين في مثلث  إذا كان  )٤(
 ............. فإن ٢، م ١م الترتيب على وميلاهما متوازيان ٢، ل ١ل  المستقيمان  إذا كان  )٥(

]                                                                            ١-=  ٢مX ١م   ،  ١= ٢مX ١م    ،     ٢م -= ١م ،    ٠= ٢م -١م[                                                                                                                      
 ]   ١ ،    ٤  ،   ٣   ،   ٢  [            سم .... يمكن أن يكونسم فإن طول الضلع الثالث  ٥سم ،  ٢طولا ضلعين في مثلث   إذا كان  )٧(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

E     h         ٣٠}٦٠]-٣٠]٦٠}بدون استخدام الحاسبة أوجد قيمة  
  E    ويقطع من محور    ْ ١٣٥المستقيم الذي يصنع زاوية موجبة مع الاتجاه الموجب لمحور  السينات  قياسها    أوجد معادلة        ب 

 وحدات  ٥الصادات الموجب جزءاً طوله            
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ثالثالالسؤال 
 E     h        بقائم الزاوية في  )٣-،   ٢(،ج  ) ٢-، ١-(،ب ) ١،   ١(ا أثبت أن  المثلث الذي رؤوسه النقاط  ، 

 و  أوجدمساحته.           
  E    سم  ٦، اب=  جمثلث قائم الزاوية  في ابجفي الشكل المقابل         ب 

   ُاج أوجد طولسم   ٦٠=ق(ٍب)،          
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابعالسؤال 
E     h          ثم أوجد نقطتي تقاطعه مع محوري الإحداثيات  ١٢ص=٦-س٢ميل المستقيم الذي معادلته أوجد ،. 

  E    ٣٠]٦٠}٤/س= :     قياس زاوية حادة) التي تحقق س(حيث سمة بدون استخدام الحاسبة أوجد قي        ب 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس السؤال
E     h          ٥س=-صم الذي معادلته يوازي المستقي ) ٤، ٢(،ب ) ٣،   ١(المار بالنقطتين  المستقيم أثبت أن. 

  E    ٤،  ٩، د(  )٨، ٧(ج،)١،٤-(،ب)٠، ١(ا:مستطيل حيث   ابجدالشكل أثبت أن           ب(   
 
 

 ب



  ۩ ۩۩   سوهاجمحافظة    ۩ ۩ ۩]   ٢٤[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

سحيث    ١٢=) ٢س (]  ت إذا كان )١(
 ]    ٩٠،      ١٠  ،   ٦٠،      ٣٠[                                                                      ......ْ= س  فإنزاوية حادة    ٢

 ]     ٥٠،      ٤٠  ،   ٢٠،      ١٠[                                                 يساوي  ......................سم ٢سم ١٠٠محيط المربع الذي مساحته    )٢(

٢- المستقيمان اللذان ميلاهما  إذا كان )٣(
٣    ،

٦
 ]     ٩  ،       ٤-  ،   ٩،       ٤[                          ............ك= متعامدين فإن     ك

 في الشكل المقابل )٤(

 ]   ٨،       ٤،     ٦،     ٢[                                                                                                                                                                                        سم.........=  يساوي  ُاجطول  

 ] ٠ص=  ،     س٢ص=  ،   س-ص=،     ص=س    [  .........هي ١له = معادلة الخط المستقيم المار بنقطة الأصل ومي  )٥(
 ]    ١٠،     ٤،    ٧،      ٣[                                                  ...... يمكن أن تساوي لهي أطوال أضلاع مثلث فإن  ، ل ٧،  ٣  ت إذا كان  )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

    E     h        ب   نقطة فأوجد قيمة ) ٣، ١-(ج  حيث    بجُمنتصف   هي )٣،  ٢(االنقطة   تإذا كان    
  E    س) ثم أوجد ادةقياس زاوية ح س (حيث    سْ     فأوجد قيمة   ٦٠}ْ  ٣٠] = س}إذا كان           ب/ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الثالث السؤال 

E     h        مع الاتجاه   ْ ٤٥المستقيم الذي يصنع زاوية قياسها  يوازي  ٠= ٧ - ص٢اس+  الذي معادلته المستقيم إذا كان 
 افأوجد قيم  .الموجب لمحور  السينات                

  E    ٣٠]٤ = ٤٥ ٢/ -٦٠ ٢/بدون استخدام الحاسبة  أثبت أن                ب 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

    الرابع السؤال 
E     h         فيهمستطيل  ابجد في الشكل المقابل 

 سم  ٢٥ج=ا،سم    ١٥،اب= 

 ابجد)  مساحة المستطيل ٢(                                        ) ق(ٍاجب)١(   فأوجد

     E  ترتيب. ال على ٤، ١موجبين  طوليهما  جزأينأوجد معادلة المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات السيني والصادي       ب 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال
 E     h         الواقعة في مستوى إحداثي )٢-،  ٢(،ج  )٦، ٤-(،ب ) ١-، ٣(ا النقاط أثبت أن 

 ثم أوجد مساحة الدائرة ) .١،٢-م(تمر ا دائرة واحدة مركزها متعامد                                                          
 E    ٠= ١٠ - ص٥س+٤  الذي معادلته لمستقيمأوجد الميل وطول الجزء المقطوع من محور الصادات  ل      ب 

 ب
 ج سم    ٨

 ا

٦٠  

 ا

 ج ب

 د
 سم    ١٠ سم    ٦



  ۩ ۩۩محافظة   الأقصر    ۩ ۩ ۩]   ٢٥[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .بين الإجابات المعطاةاختر الإجابة الصحيحة من  السؤال الأول 

 ]ثلث  ، نصف      ،ضعف    ،   ربع   [                                 ْ في المثلث القائم الزاوية يساوي .......طول الوتر ٣٠طول الضلع المقابل للزاوية  )١(
 ]    ٢٥،      ٥٠  ،   ٧٥،      ١٥[                                                      ......ْ= س  فإنزاوية حادة   سحيث   ١=)٥-س٢ (/  ت إذا كان )٢(
 ]     ٢٥،         ٥٠،     ٧٥،       ١٠٠[                                                 ٢سم...........= مساحته  فإن سم ،  ١٠مربع طول قطره يساوي   )٣(

٣[                   .........سملمستقيم الذي ميله يوازي ا )٣،  ٢(،  )٠،  ٠(المستقيم المار بالنقطتين  )٤(
٢ -،        ٣٢-،      ٢٣،        ٢

٣    [ 

 ])٢-،  ٣-(  ،)٣-،  ٢(  ،)٢،  ٣(،  )٣،  ٢-(    [هي..... بالانعكاس في محور السينات   )٢-،  ٣( صورة النقطة  )٥(

 ]غير معرف       ،صفر      ،    ١٥    ،   ٥[                                                                                                          ......  صفر  يساوي  = ٥-سميل المستقيم    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
     السؤال الثاني

E     h          ٠ْ     حيث (  ٣٠}ْ  ٣٠]٤ =س ٢/بالدرجات  إذا كان    سأوجد قيمة ْ  >> ْ  )  ْ ٩٠س
  E    ٠= ٦ + ص٣-س٢  الذي معادلته لمستقيم) و يوازي  ا٥،  ٣أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة (        ب 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الثالث السؤال 

E     h         المستقيم الذي يصنع مع الاتجاه عمودي عل  )١-،  ٥) ،  (٣-،  ٧(المار بالنقطتين  المستقيم أثبت أن 
    ْ ٤٥زاوية قياسها     الموجب لمحور  السينات              
E    ٦٠ ٢/=٦٠}٤+٣٠]٢بدون استخدام الحاسبة  أثبت أن               ب  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الرابع   السؤال 

E     h         اوحدة طول فأوجد قيم   ٢يساوي   ) ١،  ٠) ، (  ٠(ا ،إذا كان البعد بين النقطتين 

E    (مركز الدائرة )  مفأوجد إحداثيي  ) ٧، ٢-) ، ب(١-، ٤ا(حيث   م  قطر في الدائرة    ُابإذا كان        ب ، 
 . وطول نصف قطر الدائرة             

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الخامس  السؤال

E     h         تقع على استقامة واحدة .  )٢،  ٢(،ج  )٠، ١(،ب ) ٤-، ١-(ا النقاط أثبت أن 
  E    في الشكل المقابل         ب 

 ْ  ٩٠ق(ٍادج) = ق(ٍباج) = 
 سم  ١٣، بج=سم  ٥، اج=سم  ٤اد=

 ](ٍب) }(ٍجاد)-/(ٍداج)](ٍاجب) أوجد قيمة 
 
 

 ا

 سم ١٣
 سم ٥

 د

 ب ج



  ۩ ۩۩محافظة   أسوان    ۩ ۩ ۩]   ٢٦[                  ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  ١٨٠  ،    ١٢٠ ،   ٩٠،      ٦٠    [                                                                               ..... قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع  = )١(

)٤،      ٣  ،   ٢،      ١[                                                                                                                                                              ............... =٦٠}٣٠]٤ )٢    [ 

١،        ١٤[                                 ْ في المثلث القائم الزاوية يساوي .......طول الوتر ٣٠طول الضلع المقابل للزاوية  )٣(
٣٤   ،    ١٢     ،      ٣     [ 

 ] ٣-س=  ،  ٢-س=  ، ٣-ص=،    ٢-ص=  [ ... ينات هيمحور السيوازي و   )٣-،  ٢-( المستقيم المار بالنقطة  )٤(
 ]    ١٠،      ٤،     ٧،      ٣[        سم       .....ج =افإن   سم ٧= بج،  سم ٣= اب مثلث متساوي الساقين فيه  ابج  )٥(

 ]    ٥،      ٣  ،   ٢،      ١[                                                         سم        .......يساوي   ..   ٠ = ٣+س ،  ٠ = ٢-س ينالمستقيم البعد بين    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

     السؤال الثاني
E     h         ٣-،  ١-) ،  (٣،  ١(المار بالنقطتين  المستقيم أوجد معادلة ( 

  E    ا الواقعة في مستوى إحداثي   متعامد  )٢-،  ٢(،ج  )٦، ٤-(،ب ) ١-، ٣(ا النقاط أثبت أن         ب تمر 
 .الدائرة محيطثم أوجد  ) .٢، ١-م(دائرة واحدة مركزها               

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    الثالثالسؤال 
E     h          التي تحقق) زاوية حادة   ه  حيث ( (ه)  أوجد قياس الزاويةبدون استخدام الحاسبة 
 ْ  ٦٠]ْ   ٣٠} +ْ   ٦٠}ْ  ٣٠]= ه]٢                                 
  E    ٦،  ٤ (، ج ) ،ص  ٦ (ب )٣، س( ا حيث س ، صفأوجد قيمة   ُاب منتصف  جإذا كان         ب(  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

     الرابعالسؤال 
E     h        وجدفإ  سم ٨= بج،  سم ٦= جا  ،  جقائم الزاوية فيمثلث متساوي  ابج 

 ) ق(ٍب)٢]ا]ب                         (-}ا}ب  )١(                 
  
  E    يصنع   مع الاتجاه الموجب لمحور  السينات    ٢لو المستقيم    ) ، ك ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم         ب 

 متعامدين)٢(                   متوازيين  )١(         ٢ل ،    ١لإذا كان  المستقيمان   ك ْ أوجد قيمة   ٤٥زاوية  قياسها               
------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الخامس السؤال
E     h         ٠= ٧-ص٢س+ :  عادلتهالذي م المستقيم  يوازي  و )٥-، ٣ (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة  

  
  E    ٦٠ ٢]= ٤٥}٦٠ ]س:     التي تحقق (س)  أوجد قيمة        ب 

 

 



 ۩ ۩ ۩نا في الخارج  ؤامتحان أبنا ۩۩ ۩] ٢٧[                ] ٢٠٢٠ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

 ]  ٤،    ٣،    ٣-،     ٤-    [     وحدة طول .....يقطع من محور الصادات جزءاً طوله .٤س+٣ص=المستقيم الذي معادلته  )١(

)٣    [                                                                                                                                                                 .......... = ٣٠] )٢ 
١  ،    ٦٠}  ،   ٢

 ١  ،      ٢
 ٣       [ 

 ]   ١٣،     ١٢،     ٧،      ٥    [              يساوي .....وحدة طول  ) ٤،   ٦(،    ) ٨-،  ١(طول القطعة المستقيمة المحصورة بين النقطتين  )٣(

 ]   ْ ٦٠  ْ   ، ٤٥  ْ  ، ٣٠  ْ   ، ١٥[                                            ........ س =اوية حادة موجبة فإن زس  حيث  ، ١٢=  س٢}إذا كان    )٤(
 ]  ٢   ،    ١   ،   ١-،     ٢-    [                              .....  ك=متوازيين فإن  ٠ص=٢، كس+ ٥س+ص=المستقيمان    إذا كان )٥(
 ]   ) ٠،  ٠( ،   ) ٣، ١-(،    ) ٦-، ٢( ،    ) ٦،  ٢-([      ...... هي النقطة   ) ٤،   ٣-( ب،    ) ٢،  ١( احيث اب ُ منتصف   )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

   السؤال الثاني

E     h        ١+  ْ ٤٥ ٢}+ْ  ٣٠]  : أوجد القيمة العددية للمقدارلة الحاسبة بدون استخدام الآ    
                                

  E    ٧،  ١ ( ب، ) ١،  ٢-( او يوازي  المستقيم المار بالنقطتين  ،  ) ٥،  ٠(بالنقطة   المار أوجد معادلة المستقيم       ب (    
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الثالث السؤال 
E     h         ٤٥ ٢/ْ  ٣٠ ٢/ْ  ٣٠ ٢}= س٤التي تحقق :        س أوجد قيمة    ْ 
  
E    مساحته أوجد  ثم،   ب قائم الزاوية في )٢،  ٤-(،ج ) ٤-، ٢(،ب) ٠،  ٦(ا أثبت أن  المثلث الذي رؤوسه النقاط       ب 

------------------------------------------------------------------------------------------------------

     الرابعلسؤال ا
E     h        بمثلث قائم الزاوية في ابج   في الشكل المقابل   

 سم     أوجد  ٦بج= سم ،      ٨اب= حيث  
 ]ج}ا+  ]ا}ج    (ثانياً) قيمة                         ُ اج ول(أولاً) ط  
  E    مع الاتجاه ٤٥،   يوازي  المستقيم  الذي يصنع   زاوية  قياسها  ٧ص=٢-س٢أثبت أن  المستقيم الذي معادلته         ب ْ 

 الموجب  لمحور  السينات                             
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الخامسالسؤال 

E     h        ص  ٣ (ب )٢، س( ا القطعة المستقيمة المرسومة بين النقطتين منتصف )٣،  ٢ ( تإذا كان، ( ، 
 س ، ص   قيمتي كل من فأوجد                  

 
  E    ويمر بنقطة الأصل  ٣وجد معادلة المستقيم الذي ميله = أ        ب.    

 سم    ٨ ا

 ج

 ب

 سم      ٦



 ۩ ۩ ۩۩محافظة القاهرة   ۩ ۩ ۩ ۩]      ١[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /
 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول

١اب = وكان ميل جد ،  ، اب إذا كان    )١(
١-،     ١٢   ،    ٢ [                                                                       .... =  جدفإن  ميل  ، ٢

٢-،   ٢ [ 
 ]  ٤،      ٣،     ٢،    ١ [                                                                                                     عدد محاور تماثل المثلث المتساوي الساقين يساوي ............ )٢(
)٦٠ْ   ،}  ٤٥ْ  ، /  ٣٠ْ   ، /  ٣٠]  [                                                                                                            ........  = ْ ٣٠ْ / ٦٠/  )٣ ْ   [ 
 ]   ْ ٩٠ْ   ، ١٨٠ْ  ،  ٣٦٠ْ   ،  ٥٤٠[                                                                                         مجموع قياسات الزوايا الداخلية للشكل الرباعي .... )٤(
 ] ٣، ص=   ٢،  ص=  ٣،  س=  ٢س= [          ........    ويوازي محور السينات هي )٣،  ٢(معادلة المستقيم المار بالنقطة    )٥(
 ]  ٥٠،      ٤٠،     ٢٠،    ١٠ [                                                                                        يساوي......سم   ٢سم ١٠٠محيط المربع الذي مساحة سطحه    )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الحل أوجد قيمة س موضحاً خطوات ْ     ٣٠]= ْ ٤٥ْ } ٤٥س]  ت إذا كان   ا~     السؤال الثاني

  ) ٠،  ١(ويمر بالنقطة     ٢أوجد معادلة الخط المستقيم الذي ميله =   ~ب                                       
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  سم     أوجد قيمة المقدار   ٨صع= سم ،      ٦سص= مثلث قائم الزاوية في ص حيث  سصع    ا~     الثالثلسؤال ا

 ع ]  س]  - ع } س  }                                                                                       

 مربع ابجد  أثبت أن : الشكل  )٩، ٢-(د، )٥، ٧-(ج ، )٠، ٣-(، ب )٤، ٢(اشكل رباعي حيث  ابجد   ~ب    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 سم  ٢٥اج=سم   ١٥اب=مستطيل  فيه ابجد  الشكل المقابل    ا~       بعاالرلسؤال ا

   ُبج) طول ١أوجد (                          
  )ٍاجب (ق) ٢(                                        

 ابجد ) مساحة المستطيل    ٣(                                         

  ب نقطة أوجد ) ،٣-، ٥ا( حيثُاب هي نقطة منتصف   ) ٤-،  ٦( ج ت إذا كان  ~ب     

-----------------------------------------------------------------  
 الخامس  السؤال 

 ْ  ٤٥يوازي المستقيم الذي يصنع   زاوية  قياسها  ٠ =٧-ص٢اس+معادلته  إذا كان المستقيم  الذي   ا~   

 . امع الاتجاه الموجب لمحور السينات فأوجد قيمة                                                                              

 ثم أثبت أن المستقيم يمر بنقطة الأصل .     ) ١-،  ٢- (،  ) ٢،  ٤(أوجد معادلة الخط المستقيم الذي يمر بالنقطتين    ب~   
 

 ا

 ب

 د

 ج



 ۩ ۩ ۩۩محافظة الجيزة    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .بات المعطاةاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجا السؤال الأول
=] س إذا كان     )١(

١
١    ،   واحد  ،     ١٤    [                                         .... =س٢] حيث س زاوية حادة موجبة فإن    ٢  !٣ !  ،      ٣

٢   [ 
 ]  ٤،      ٣،     ٤-،    ٣- [                                                            وحدة طول ............عن المحور الصادي  يساوي  )٣،  ٤(النقطة بعد   )٢(
 ........    )٠،  ٠( ،  )٦،  ٠( ،  )٠،  ٨( النقط )٣(

 ]   تقع على استقامة واحدة  ،تكون مثلث حاد الزاویة     ،تكون مثلث منفرج الزاویة       ،تكون مثلث قائم الزاویة   [                                              
 ]  )٤، ٣(،   )٢، ٣(،   )٣، ٣(،    )٣، ٢([         ....هي.. ُاب منتصف نقطة فإن ، )١-، ١(ب،   ) ٧،  ٥(ا ت إذا كان  )٤(
 ] ٣-=س،  ٣-ص= ،  ١=، ص  ٣س= [     ..... ويوازي محور السينات هي )٣-، ١(معادلة المستقيم المار بالنقطة    )٥(
                                                                                                ......سم سم فإن محيط الشكل يساوي ٢الشكل المقابل يمثل ربع دائرة طول نصف قطرها    )٦(

                                                                                                                        ] ٢ t       ،٥ t       ، t +٤   ،    ٤ t +٤   [ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ) ١-،  ١(ويمر بالنقطة     ٢الذي ميله =  أوجد معادلة الخط المستقيم   ا~     السؤال الثاني

  سم     أوجد قيمة المقدار   ٤بج= سم ،      ٣اج= حيث    جمثلث قائم الزاوية في ابج   ~ب     

  )ٍ ب (ق)   ٢(                        ب ] ا  ] -ب  }  ا })   ١(                    
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  ْ  ٣٠} ْ  ٣٠ ]٢= ْ  ٦٠ ]    بدون استخدام الآلة الحاسبة أثبت    ا~     الثالثالسؤال 

 ور السيناتيصنع   مع الاتجاه الموجب لمح  ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم   ~ب   

   ٢ل ϑ ١لإذا كان    ك ْ أوجد قيمة  ٤٥زاوية  قياسها       
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ية حادة موجبةزاو ه  حيث    )ٍ ه (قفأوجد ْ  ٤٥ ٢}ْ =   ٣٠ /  ه }  إذا كان   ا~     بعاالرالسؤال 

  من حيث أطوال أضلاعه  )٣،  ١ (ج ، )٥،  ١ (، ب )٣، ٣(ا بين نوع المثلث الذي رؤوسه النقط   ~ب     
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس السؤال 

 ثم أوجد طول الجزء المقطوع من محور الصادات.     ٠=١٠+ص٤س+٥ أوجد ميل المستقيم    ا~    

 الواقعة في مستوىإحداثي متعامد تمر  ا دائرة واحدة  )٢-،  ٢ (ج ، )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(االنقط  أثبت أن       ~ب    

 .ثم أوجد مساحة الدائرة  )٢، ١-(م  مركزها              
 

 سم ٢



  ۩ ۩۩سكندرية   محافظة الا ۩ ۩ ۩]     ٣[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول
٢اب= وكان ميل جد ،     \ \ ابإذا كان     )١(

٣- ،    ٢٣   ،    ٣٢    [                                                            .... = جدفإن  ميل ، ٣
٢-  ،    ٢

٣    [ 
  بمثلث متساوي الساقين قائم الزاوية في ابج في الشكل المقابل  )٢(

٣ !  [  ............ /ج = فإن 
١،      ٢

 !١٢،      ١،        ٣    [ 
      ...... فإن )ٍ ب (ق ≠ )ٍ ا (ق،     ْ  ٩٠= )ٍ ب (ق+  )ٍ ا (ق إذا كانا ، ب لأي زاويتين حادتين   )٣(

 ]ب   }} ا  =  ،ب    / ا  =/  ،ب   ] ا  =]    ،ب   }] ا  =[                                                                                 
    نتمي إليهات ......وحدة طول فإن النقطة   ٢دائرة مركزها نقطة الأصل وطول نصف قطرها    )٤(

                                                                                                                                                                             ])١،  ٣!(،   )١،  ٠ (،   )  ٥!، ٢-(،    )٢-، ١(  [ 
 ]  ٩٠ ،  ٦٠ ،   ٤٥  ،  ٣٠ [ .....= )س ٍ(قفإن  متكاملتين ص ٍ، س  ٍ حيث )ص ٍ(ق = )س ٍ(ق إذا كان   )٥(
 ]  شبه منحرف ،   مستطيل ،     معين  ،    مربع  [        ......متوازي الأضلاع الذي قطراه متساويان في الطول ومتعامدان يسمى    )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ     ٦٠ ٢] = ْ ٤٥٢}ْ  ٣٠] سالتي تحقق :        س قيمة أوجد    ا~     السؤال الثاني

 . دأوجد إحداثي نقطة تقاطع قطريه ثم أوجد نقطة  )٣-، ٠(،ج )٥-، ٤(،ب )٢، ٣(افيه  متوازي الأضلاعد ابج ب~  
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 تقع على الدائرة التي  مركزها )٢-،  ٢ (ج ، )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(اأثبت أن النقط      ا~     الثالثالسؤال 

 .  ) ٣٫١٤=  t(ثم أوجد محيط الدائرة  علماً بإن  )٢، ١-(م النقطة                                                                                   

  وحدات  ٧  من محور الصادات طوله موجباً ويقطع جزء اً ٠=٥ص+٢س+ أوجد معادلة  المستقيم  العمودي على المستقيم ب~  

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 مع الاتجاه يوازي المستقيم الذي يصنع   ) ٥،  ٤ (، ) ٢،  ٣-(أثبت أن المستقيم الذي يمر بالنقطتين    ا~     بعاالرالسؤال 

 ْ      ٤٥ياسها الموجب لمحور السينات   زاوية  ق                                                                       

   ]ا ]ب-ب  } }اسم     أوجد قيمة :   ٨بج =سم ،     ٦اج =حيث    جمثلث قائم الزاوية في ابج   ب~     

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 معادلة الخط  المستقيم أوجد ف)٣-، ١ (ج ، )٧، ٣ (، ب )٦-، ٤(اإذا كانت   ا~     الخامسالسؤال 

 ُبج ونقطة منتصفا ، الذي يمر بالنقطة                                                                              

 سم  ٢٥اج=سم   ١٥اب=مستطيل  فيه ابجد  الشكل المقابل       ب~    

 ابجدثانياً :  مساحة المستطيل          )ٍاجب (ق: أوجد أولاً              
 

 ا

 ج ب

 ا

 ب

 د

 ج



  ۩ ۩۩محافظة القليوبية    ۩ ۩ ۩]   ٤[                   ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  السؤال الأول
س}إذا كان     )١(

سحيث   ١٢=   ٢
 ]   ١٢٠،     ٩٠،    ٦٠،      ٣٠    [                                                             .... = سفإن    زاوية حادة موجبة  ٢

 ]   ٢،      ٣،      ٦،     ١٦  [                     سم فإن طول قاعدته المناظرة لهذا الارتفاع = .....سم  ٨ارتفاعه  ٢سم ٢٤مثلث مساحته  )٢(
 ]   ٤،      ٥-،      ٧،     ٥  [   .....ك=   فإن ) ٧،  ٥- (د+  ) ٤ك ، (ج يوازي محور الصادات  حيث  ρجد  إذا كان  )٣(

  ]  ٠=ص ،  س ٢ص= ،  س-=س  ، ص=ص  [                                               ......  هو    ١وميله = نقطة الأصل ب معادلة المستقيم المار )٤(

 ]  ٤- ،   ٣  ،   ٣ -   ،     ٤   [                      .....=افإن   ٠=١٢ص+٤-س٣تنتمي للمستقيم     )،ا ٠(ت  النقطةإذا كان  )٥(
 ]مستقيمة  ،   منفرجة،     قائمة،     حادة [    ...... جفإن زاوية   ٢(اج)+  ٢(بج)>  ٢(جد)إذا كان   ابج في المثلث    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    س فأوجد قيمة   ٥!٢      يساوي )١،  ٦ (عن النقطة    ) ٥،  س ( إذا كان بعد النقطة   ا~    السؤال الثاني

 ْ ٣٠ ٢}-ْ ٦٠}ْ ٣٠ +]ْ  ٤٥}ْ ٤٥ ] بدون استخدام الآلة الحاسبة أوجد القيمة العددية للمقدار ب~  
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  )٣-، ٠(،ج )٥-، ٤(،ب )٢، ٣(امتوازي الأضلاع فيه ابجد     ا~     الثالثالسؤال 

 . دقاطع قطريه ثم أوجد نقطة أوجد إحداثي نقطة ت                                                                                

 سم  أثبت أن :  ٨بج =سم ،     ١٠اج =حيث    بمثلث قائم الزاوية في ابج  ب~  

 ا٢ج +}٢=} ١+ ا٢]              
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 يصنع   مع الاتجاه   ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم    ~ا     بعاالرالسؤال 
   ٢ل    \ \ ١لْ أوجد قيمة  ك   إذا كان  ٤٥السينات   زاوية  قياسها   الموجب لمحور                                                         

   ٠=٧ص+٣س+ وعمودي على المستقيم :  )٢، ١ (ستقيم المار بالنقطة أوجد معادلة الم  ب~     
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامسالسؤال 

 مستطيلابجد  الشكل المقابل   ا~     

 سم     أوجد ٢٥اج=سم        ،  ١٥اب=فيه                                                
 ابجدثانياً :  مساحة المستطيل                       )ٍاجب (قأولاً  :                               

 موجبين   جزأينأوجد معادلة المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات السيني والصادي       ~ب          
       .  وحدة  طول على الترتيب     ٩،       ٤طوليهما                                       

 ا

 ب

 د

 ج



 ۩ ۩ ۩محافظة الدقهلية    ۩ ۩ ۩]   ٥[                   ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  ا~    السؤال الأول 
 ]  ٩٠  ،  ٦٠،     ٤٥،      ٣٠ [                   ْ ........ =   )ج ٍ(ق  ب   }] ب  = ْ ، ٨٥= )ا ٍ(ابج ، قفي المثلث    )١(
 ]   ٥،    ٤،     ١٢،     ٦   [     وحدة مربعةهي..... ١٢ص=٢س+٣،  ٠، ص= ٠س=مساحة المثلث المحدد بالمستقيمات  )٢(
 ]   ٤   ،   ١-  ،   ٢    ،   ١  [                      ......ص=  فإن  ْ ٤٥/ميله =   ) ٤،  ٣ (، ) ، ص ٢(المستقيم الذي يمر بالنقطتين  )٣(

/ب }جقيمة أوجد سم     ١٢بج=سم   ،  ٥ب=اسم ،  ٤د=ابج ُ    \ \ د اُفيه   شبه منحرفابجد  ب~  
 . ب٢ج +}٢]

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة  ا~     الثانيالسؤال 
 ]  ٤  ،  ٦،   ٢-،   ٣ [  ......ا=  فإن ) ٥،  ٣ (، ) ٤،  ١(بالنقطتين  ارالمالمستقيم  يوازي ٥ص=)ا-٢(س+ا: المستقيم  )١(
 ]   ٩٠،    ٤٥،     ٦٠،     ٣٠   [    ..ْ....= )ٍ ج (ق فإن )ٍ ب (ق+  )ٍ ا (ق=  )ٍ ج (ق٢ مثلث فيه  ابج  )٢(
سالمستقيم  )٣(

٢  -
ص
 ]   ١٢   ،   ٦  ،   ٢    ،   ٣  [                          وحدة طول..=.... ويقطع من محور السينات جزء طوله   ٦=   ٣

 :أوجد  )٧،  ٥(، م )١١، ٨(بحيث   م    قطر في دائرة  مركزها اب ُ ب~                                     

 . امن نقطة   ابُ)معادلة المستقيم العمودي على ٢(        محيط الدائرة    )١(                                                         
 الثالثالسؤال 

 متوازي أضلاع  )٦،  ١(،د )٤ ، ٧(،ج ) ١ ،  ٥ (،ب )٣ ، ١-(االشكل الرباعي الذي رؤوسه النقط  أثبت أن   ا~    

 ص=كس+ج الذي معادلته  د االشكل المقابل يمثل المستقيم  ب~  

  )٣، ٢(جزئين متساويين ويمر بالنقطة  ويقطع محوري الاحداثيات     
 اب و) مساحة المثلث ٢(           ك ، ج) قيمة ١أوجد (      

 يوازي محور الصادات  باالشكل المقابل المستقيم    ا~     بعاالرالسؤال  

  ) ١،   ٢ (بالنقطة  و  ٣ص=س+ معادلتهبج المستقيم     
       )جبوٍ(ق) ٣(              جابو  الشكلة ) مساح٢(      جُب  طول) ١أوجد (   

      ١=ب  ٢}+ ا٢]  )  أثبت أن ١(     بمثلث قائم الزاوية في ابج   ب~     

   لأقرب دقيقة .      )جبوٍ(ق أوجد،   ١٣ج=ا،   ٥ب=اإذا كان  )٢( 

 الخامسالسؤال 

 ْ ١٣٥و يصنع  مع الاتجاه  الموجب لمحور   السينات   زاوية  قياسها  )٣،٤(أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة  ا~               
 ْ ٣٠]٢+ْ ٦٠ ٢}+ْ ٦٠ ٢]= ْ  ٤٥ ٢/-ْ ٦٠ ٢/         بدون استخدام الآلة الحاسبة أثبت أن  ب~          
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 ۩ ۩ ۩محافظة الغربية    ۩ ۩ ۩]    ٦[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .عطاةاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات الم السؤال الأول 
 ]   ٤،     ٩،    ٥،      ١    [                          الطول  وحدات من .....  يساوي  ٠=٥، ص+ ٠=٤-صالبعد العمودي بين المستقيمين  )١(
 ]  ١=ص س+،  ٢-ص= ، ٢=، ص ٣= س [ .... يوازي محور السينات هيو )٢-،٣(معادلة المستقيم المار بالنقطة   )٢(
 ] ٢- ، ٢    ، ١٢  ،  ١[ ..ك=  فإن ٠=س-ص٢ معادلته الذي   المستقيميوازي   ١كس+=صمعادلته   إذا كان المستقيم  الذي )٣(
 ]   ١٠،     ٤  ،   ٧،       ٣    [                                   ......  تساويأطوال أضلاع مثلث فإن ل  يمكن أن  هي ، ل  ٧،  ٣طوال الأ إذا كان  )٤(

 ]  ) ٥-، ٣- (، ) ٣، ٥-(،    ) ٣،  ٥ (، ) ٥،  ٣( [    .....بالانعكاس على محور الصادات هي  )٢-،٣(قطة   صورة الن   )٥(
]افإن ب قائم الزاوية في ابج المثلث    إذا كان   )٦(

٣     [                                                                             ......    }ج
٥        ،

٤
٣           ،

٣
١،      ٤    [ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 زاوية حادة موجبة   سحيث    س قيمة  أوجدْ     ٣٠ ] ْ ٦٠}٤=ْ  س/    إذا كان   ا~     السؤال الثاني

 قائم الزاوية في ص )ا، ٥-(ع، )٢، ٤(ص، )٥، ٣(س الذي رؤوسه سصع المثلث   إذا كان ب~  

 .سصعسطح  مساحة المثلثثانياً  :                                             ا  قيمةأولاً  :         أوجدف                  
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 فأوجد القياس الستيني لكل منهما بالدرجات والدقائق  ٥: ٣إذا كانت النسبة بين زاويتين متكاملتين  ا~   الثالثالسؤال 

  ٥س+ ص = وعمودي على المستقيم   )١،٢-( النقطة أوجد معادلة المستقيم المار ب  ب~                                        

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 تقع على الدائرة واحدة  مركزها )٢-،  ٢ (ج ، )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(اأثبت أن النقط     ا~     بعاالرالسؤال 

  t ثم أوجد محيط الدائرة  بدلالة )٢، ١-(م النقطة                                                                                   

 سم   ١٠بج=سم   ،  ٣ب=اسم ،  ٦د=اْ ،     ٩٠=   )بٍ(ُبج  ، ق    \ \ د اُفيه   شبه منحرفابجد   ب~     

 )اجب/(ٍ - )دجب}(ٍ ةأوجد قيم                    

  )٣-، ٠(،ج) ٥-، ٤(،ب) ٢، ٣(ا فيه الأضلاع متوازي ابجد  ~ا            الخامس السؤال
 . د الرأس إحداثي  :  ثانياً           القطرين تقاطع نقطة إحداثي:   أولاً  فأوجد                                                                                            

   )٤ ، ٣( ج حيث   ابُ  منتصف ج النقطة المقابل الشكل  ب~     
   :  فأوجد.  متعامد إحداثي لنظام الأصل نقطة) و( ،    

           ب ، االنقطتين إحداثي: أولاً  

 اب المستقيم معادلة:  ثانياً   

 

S 

W 

 ا

 ب

 ج

 و

 )٤ ، ٣( 



 ۩ ۩ ۩   الشرقيةمحافظة  ۩ ۩ ۩]   ٧[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة ل السؤال الأو
 ]   ٩٠،     صفر،    ٣٥،      ٢٠    [                                  ْ.... = سفإن    زاوية حادة موجبةقياس     س:    ١٢=  )٢٥(س+}إذا كان   )١(
 ]      ٢٣   ،      ٦ ،      ٣٢    ،     ٢   [                                         ............يكون ميله =  ٦-س٢=ص٣معادلته  الذي المستقيم  الخط  )٢(
 ..............ْ هي ٦٠المار بنقطة الأصل ويميل على الاتجاه الموجب لحمور السينات بزاوية قياسها المستقيم   معادلة  )٣(

 ] س  ٣!=ص ، س٣ص=    ، ٢+س  ٣!=ص  ،  ص  ٣!س= [                                                                                                                                                    
٢]ا=وكان  ب قائم الزاوية في ابج المثلث    إذا كان  )٤(

٢     [                        ......}ج =فإن      ٧
٧        ،

٣
٧           ،

٤
٥٧،      ٧   [ 

 ]      ٢!  ٤،      ٢ ! ٣،        ٢!  ٢،        ٢!     [                     وحدة طول  .....عن نقطة الأصل يساوي )٤،   ٢! ( االنقطة    بعد    )٥(
اميله  ١ل ستقيمالم   إذا كان   )٦(

ب-ميله ٢لو المستقيم   ٥
٣-،    ٣٥  [....اب=فإن     ٢ل ϑ ١لو كان   ب ≠احيث   ٣

١٥-، ١٥،  ٥[ 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

ْ ٦٠ ] ْ ٣٠]بدون استخدام الآلة  الحاسبة أثبت أن     ا~     ؤال الثانيالس
 [٣٠}=     ْ ٤٥}ْ  ٤٥ ْ    

 الواقعة فيمستوى إحداثي متعامد تمر ا دائرة واحده  )٢-،  ٢ (ج ، )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(اأثبت أن النقط    ب~  

 أوجد محيط الدائرة  . ثم )٢، ١-(م مركزها  النقطة                
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 ثلاث نقط ليست على استقامة واحدة . )٢-،  ٢ (ج ، )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(ا إذا كان ا~   الثالثالسؤال 

  ρبجوبوازي المستقيم  امعادلة الخط المستقيم الذي يمر بالنقطة أوجد :                                                                       

 مثلث متساوي الساقين  ابجفي الشكل المقابل   ب~   

 سم   ١٢بج=، سم    ١٠ج=ا ب=احيث 
 جابالمثلث  سطح ) مساحة٢(           ]ب) ١أوجد (

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 : فأوجد )١-، ٥(،ج) ٢-، ٢(،ب) ٣، ٣(ا فيه الأضلاع متوازي ابجد   ا~     بعاالرالسؤال 
 . د نقطة إحداثي  )٢(               القطرين اطعتق نقطة إحداثي  )١(                                                                        

 إحداثي نقطة تقاطع المستقيم مع محور السينات :ثم أوجد )٣، ٠(،) ٥، ٤( المار بالنقطتين معادلة الخط المستقيم  أوجد   ب~     
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ س/ أوجدثم    ، زاوية حادة ) س(حيث  س  قيمة أوجد  ْ ٦٠}ْ ٣٠]=ْ  س} إذا كان ~ا  الخامس السؤال

 ١= ٣ص+ ٢س  وعمودي على المستقيم الموجب لمحور الصادات الجزءوحدات من    ٣  الذي يقطعمعادلة الخط المستقيم  أوجد  ب~     

 

 سم    ١٠ سم    ١٠

 سم    ١٢



 ۩ ۩ ۩محافظة المنوفية   ۩ ۩ ۩]     ٨[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
٣ !،         ١٢    [                                                                      ....= )س-٧٥(] سفإن     ١٢=  )١٥(س+}إذا كان   )١(

١،       ٢
 !١،        ٢   [ 

 سم   ٥٦دائرة مرسومة داخل مربع بحيث تمس أضلاعه الأربعة .فإذا كان محيط المربع =   )٢(

٧٧   [                                                                                         ٢سم............ فإن مساحة سطح الدائرة = 
١٥٤   ،      ١١٢ ،     ٧٧،          ٢    [ 

 ]    ١٠   ،      ٩ ،     ٨،         ٧   [                            أضلاع ........ْ فإن عدد أضلاعه =  ١٤٤مضلع منتظم قياس احدى زواياه الداخلة  )٣(
 ]    ٣٦   ،    ١٣ ،   ٩  ،      ٤   [                      سم ......سم ،  ٩سم ، ٤المثلث المتساوي الساقين ممكن أن تكون أطوال أضلاعه   )٤(

 ]    ٣-   ،    ٢- ،   ٣،        ٢   [                                                        وحدة طول  .....تبعد عن محور السينات ... )٣-، ٢-(النقطة   )٥(
  ....فإن معادلنه هي ....)٣، ٠(ويقطع محور الصادات عند النقطة  ١٢ = ميله  الذي المستقيم   )٦(

 ] ٣+س ١٢=ص٢ ، ٣+س ١٢=ص    ، س ١٢ = ص  ،  ٦+س ١٢=ص٢[                                                                                                                                        

 ْ ٤٥ ٢/-ْ ٦٠]ْ ٣٠}+  ْ ٦٠}ْ ٣٠] أوجد قيمة  المقدار بدون استخدام الآلة  الحاسبة   ا~    السؤال الثاني

 :أوجد  .  ) ٣٫١٤=  t ( اعتبر )١،  ٥(، ب )٣-، ٧(احيث   م    قطر في دائرة  مركزها اب ُ  ب~  

 . م إحداثيات مركز الدائرة )٢(             مالدائرة   سطح مساحة )١(                                                         

  سم ١٣ج=ب،  سم ٥ب=اا ، قائم الزاوية في ابج المثلث إذا كان    ا~     الثالثالسؤال 

   .ب ج ] }+ ب }  ] ج   القيمة العددية للمقدار  جدأو                                                                 

    )١، ٢(، ) ٠، ٥(المار بالنقطتين  وعمودي على المستقيم )٣، ١(معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة  أوجد  ب~   

 شبه منحرف متساوي الساقين ابجدفي الشكل المقابل    ا~     بعاالرالسؤال 
 سم   ١٢بج=سم ،  ٦د=ا،    ُبج     \ \ د اُ،   ٢سم ٣٦مساحته = 

 ج }+  ] بقيمة   أوجد

 بالنسبة لقياس زواياه .   )٤، ٦(،ج  )١، ٥(ب ،) ٣، ١-(ا المثلث الذي رؤوسه النقط بين نوع   ب~     

  ٠=  ١٠-ص٥س+٤:  الميل وطول الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته أوجد ~ا  الخامس السؤال
 

 )٦، ٣-(،ب ) ٢، ٣(ايمر بالنقطتين   د جالشكل المقابل المستقيم   ب~     
  بالبرهان  أوجد ج ، د ويقطع محور محوري الإحداثيات  في النقطتين      

    د  جالمستقيم   معادلة ) ١(   

  نقطة الأصل )  و  ( حيث   جدو  المثلث) مساحة ٢(  
 

 ا

 ج ب

 د

 سم   ١٢

 سم   ٦

S 

W 

 ا

 ب

 ج

 د

)٢، ٣( 

)-٦، ٣( 

S/ 

W/ 



 ۩ ۩ ۩  محافظة الفيوم ۩ ۩ ۩]    ٩[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]   ٣،     ٢،    ٥،      ١    [                                        طول  وحدة  .......  يساوي  ٠=٣، س+ ٠=٢-سالبعد العمودي بين المستقيمين  )١(
 ]     ٢٧٠   ،      ٣٦٠ ،     ١٨٠،         ٩٠   [                                                 ْ ............=  مجموع قياسات الزوايا المتجمعة حول نقطة   )٢(
 ]   ٧٠،     ٥٠،    ٣٠،      ٦٠    [      .......ْس)= ٍق(  حيث س قياس زاوية حادة فإن ٣!) = ١٠س+/(    إذا كان )٣(
 ]السداسي الشكل، الخماسي الشكل،   المثلث،   الرباعي الشكل [ ......هو الشكل الذي عدد أضلاعه يساوي عدد أقطاره   )٤(

    تنتمي إليها ........وحدة طول فإن النقطة  .. ٢دائرة مركزها نقطة الأصل وطول نصف قطرها   )٥(

                                                                                                                                                                                  ])١،  ٠ (  ، )١،  ٣!(،  )  ٥!، ٢-(،    )٢-، ١(  [ 
 ]   ١٦،     ٦٤،    ٣٢،      ٤    [                                                           ٢سم....سم  فإن مساحته تساوي  .....  ٢ !٨ المربع الذي طول قطره    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

 تقع على دائرة واحده  مركزها  )٢-،  ٢ (، ج )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(اأثبت أن النقط     ا~   

   .  ) ٣٫١٤=  t ( ثم أوجد محيط الدائرة  حيث . )٢، ١-(م النقطة                                 

 ْ ٣٠ ] ٢ +ْ ٦٠ ٢} +ْ ٦٠ ٢]=  ْ ٤٥ ٢/ -ْ ٦٠ ٢/الحاسبة أوجد قيمة  المقدار   بدون استخدام   ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  الثالثالسؤال 
 )٥ ، ٣(،ب) ٣، ١(ا من نقطة منتصفها حيث باُ العمودي على معادلة الخط المستقيم أوجد     ا~     

   .ا٢]+ ج ٢}٢    :  أوجد قيمة   سم  . ٤ج=ب،  سم  ٥ج=ب ، اقائم الزاوية في  مثلث ابج    ب~   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 بع  االرالسؤال 

 الأضلاع هي رؤوس متوازي  )٩-، ٨(د،  )٧-، ٠(،ج) ٠، ٥-(،ب) ٢-، ٣(ا أثبت أن النقط    ا~    

   ْ ٤٥ ٢/ْ  ٣٠ ٢/ ْ  ٣٠ ٢}س =٤ قيمة س إذا كان :   أوجد   ب~    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

   الخامس  السؤال

  ك متعامدين  . فأوجد قيمة  صفر =٨-س٤، كص+ صفر=٣-ص٤-س٣  المستقيمان إذا كان ~ا  

 موجبين  جزأينوالصادي أوجد معادلة  الخط المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات السيني       ~ب    

      .وحدة  طول على الترتيب        ٤،      ١   هماطولا                                      



 ۩ ۩ ۩محافظة بني سويف  ۩ ۩ ۩]   ١٠[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
)٣!  ٢،      ١٢،    ٦،      ٣    [                                                                                                                                    ................. = ْ ٦٠ْ /  ٦٠]٤   )١       [ 
 ]   )٨-، ٦-( ، )٨، ٦(  ،   )٦، ٨-(   ،) ٨-، ٦(    [        ............هي  )٣، ٢( بالانتقال  ) ٥، ٤( صورة النقطة   )٢(
 ]   ٥،     ٤،    ٢،      ١    [                                     طول  وحدة  .......  يساوي  ٠=٣، س+ ٠=٢-سالبعد العمودي بين المستقيمين  )٣(
 ] ٣=س،  ٣=ص،   ٥-=ص،   ٥-=س   [         ......و يوازي محور الصادات هي )٣، ٥-(معادلة المستقيم المار بالنقطة   )٤(

 ] عدد لا ائي،      ٣  ،   ١،      صفر    [                                                                                                                             .........عدد محاور تماثل الدائرة    )٥(
 .............   )٠،  ٠(،   )٦،  ٠(،   )٠،  ٨(النقط    )٦(

 ] تقع على استقامة واحدة   ، الزاویة   منفرج ´تكون     ،   الزاویة   قائم ´تكون  ،      الزاویة   حاد ´تكون [                   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    ل الثانيالسؤا

 ب نقطة احداثي أوجد ) ،٣-، ٥ا( حيثُاب هي نقطة منتصف   ) ٤-،  ٦( ج ت إذا كان   ا~    

 ْ  ٩٠=   )بٍ(ُبج  ، ق    \ \ د اُشبه منحرف ابجد في الشكل المقابل   ب~  

 ُدج      ، ق(ٍ ج)أوجد طول         سم  ٢٥بج=سم   ،  ١٢ب=اسم ،  ٢٠د=ا،    
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الثالثالسؤال 

 ْ ٣٠}ْ ٣٠= ] ْ ٦٠] ١٢ أثبت أن  ا~     

 ٢وميله =  )٣، ٢( المار بالنقطة معادلة الخط المستقيم  أوجد   ب~   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 بع االرالسؤال 

 زاوية حادة )   ه(حيث  ) هق(ٍ  قيمة  أوجد       ْْ  ٤٥ ٢]= ْ ٣٠/  ه}   إذا كان   ا~      
 ْ      ٤٥ي يصنع  زاوية موجبة  قياسها يوازي المستقيم الذ   ) ٣،  ٦ (، ) ١-،  ٢(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين   ب~     

 مع الاتجاه  الموجب لمحور السينات                    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال

 .)٢، ١-(مالنقطة    تقع على الدائرة  التي مركزها )٢-، ٢ (ج، )٦،  ٤- (ب، )١-، ٣(اأثبت أن النقط   ~ا  

 . محور الصاداتالمقطوع  من الجزء ثم أوجد طول    ٠=٥س+٢-ص٣ الخط المستقيم  ميل أوجد  ~ب  
 

 ا

 ب

 د

 ج

 سم ٢٠

 سم ١٢

 سم ٢٥



 ۩ ۩ ۩ محافظة المنيا ۩ ۩ ۩]   ١١[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]      ٤٥،     ١١٥،    ٢٥،      ٣٥    [                                                                    ْ ................. = تتمم زاوية قياسهاْ  ٦٥  ا الزاوية التي قياسه )١(
 ] ١٦٠ ،    ١٠٠،    ٨٠،      ٥٠    [        ..ْ... = ب) ٍق(فإن  ْ  ٢٠٠ج) = ٍق( ا) + ٍق( متوازي أضلاع  ابجد  )٢(
 ] ضعف،     أكبر من،    يساوي،      أصغر من    [                                     الضلع الثالث طول  .......  مجموع طولي أي ضلعين في مثلث  )٣(
]س= إذا كان  )٤(

١
 ]    ٣٠،     ٩٠،    ٦٠،      ٤٥    [                                        زاوية حادة )   س(حيث  ..ْ       ... = س) ٍق(فإن    ٢

 ]   ٧،      ٦،     ٥،      ٤    [                                                                ......                                             ...=  )٤-،  ٠(،   )٠،  ٣( البعد بين النقطتين    )٥(
                   ]   ٢،      ١،     ١-،      ٢-[                         ............. ك فإن  مستقيمان متوازيان  ٠ص= ٢، كس+ ٥س+ص= إذا كان   )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

 ْ ٦٠ ٢} +  ْْ ٣٠/ْ  ٦٠] -ْ  ٣٠] ْ ٦٠}  الحاسبة   د قيمة المقدار التالي بدون استخدام أوج ا~   

  )٤-، ٥(،   )٣-، ٢(وعمودي على المستقيم المار بالنقطتين  )٢، ١( المار بالنقطةأوجد معادلة الخط المستقيم  ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 الثالثالسؤال 

 زاوية حادة )  س(حيث  ْ ٢/٤٥ – ْ ٦٠ ٢/=  ْ س]٢    التي تحققس  قيمة  أوجد بدون استخدام الآلة الحاسبة  ا~     

 ْ ٩٠=  ) اق(ٍ مثلث قائم الزاوية  فيه   ابجفي الشكل المقابل   ب~   

   سم ٢٥بج=، سم    ١٥ج=ا،  

 ٠]ج ]ب =  -  }ج }بأثبت أن  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 بع االرالسؤال 

 . تقع على استقامة واحدة  )٢،   ٢ (، ج )٠،   ١ (، ب )٤-، ١-(اأثبت أن النقط     ا~      
 .  ب نقطة احداثي أوجد ) ،٣-، ٥ا(حيث ُاب هي نقطة منتصف   ) ٤-،  ٦( جإذا كانت    ب~     

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 وجب لمحور السيناتْ  مع الاتجاه  الم ٤٥أثبت أن  المستقيم  الذي يصنع  زاوية قياسها  ~ا    الخامس  السؤال
 .٠=١-ص-سالذي معادلته   يوازي المستقيم                                                               

 .٥ يساوي) ٣،  ٢-(،   )٧ا ، (أوجد  إذا كان البعد بين النقطتين   ~ب  

 ا

 ج سم    ٢٥

 ب



 ۩ ۩ ۩  البحيرةمحافظة  ۩ ۩ ۩ ]  ١٢[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .حيحة من بين الإجابات المعطاةاختر الإجابة الص السؤال الأول 
 ])٠،  ٠(،   )٢، ٥-(،  )٢، ٥(،   )٢-، ٥-(  [ ....=  بحداثي إفإن  )٢-، ٥(ا حيث ُابإذا كانت نقطة الأصل منتصف )١(
 ]    ١٣٠،     ٣٠،    ٤٠،      ٥٠    [                                                                           ْ ................. = تتمم زاوية قياسهاْ  ٥٠  الزاوية التي قياسها   )٢(
 ؟     فأي من النقط التالية تنتمي للدائرة  وحدات ٥نصف قطرها طول  )٤-، ٣( ة مركزها ردائ )٣(

                                                                                                                                                                                                             ]  )-٤،  ٠(،    )٠، ٥( ،   )٠، ٠(  ،  )٤، ٣( [ 

س}إذا كان    )٤(
سحيث   ١٢=   ٢

 ]   ٩٠،     ١٨٠،    ١٢٠،      ٦٠    [                                                    .... = س) ٍق(فإن    زاوية حادة   ٢

 ] ٨٠،   ١٤٠،   ٧٠،   ١١٠ [ ..ْ  ....= ب) ٍق(فإن  ْ  ٢٢٠=ج) ٍ+ق(ا) ٍق(متوازي أضلاع   ابجد إذا كان  )٥(
 ا ج ُ ϑد ه  ُا ، ٍ ينصفا د  ُ، ب في مثلث قائم الزاوية   ابجفي الشكل المقابل    )٦(

 ]                      ٥،    ٤،     ٣،     ٢[                                سم ......بج= فإن  سم٢جه= ، سم٣اب= ، 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    السؤال الثاني

 ٠=١-س-ص٣يوازي المستقيم الذي معادلته  )٤،  ٢(،   )٣،  ١-(بالنقطتين المار أثبت أن  المستقيم     ا~    

 سم ٢اد=سم،   ٦بج=، سم ٣اب=ْ ،  ٩٠=   )بٍ(بج  ، قُ    \  \ا د  ُفيه   شبه منحرفابجد   ب~  

 )بجدٍ}( قيمةثم  أوجد بج ُأوجد طول               
 )٢، ١(  بالنقطة ويمر ٣=  ميله الذيمعادلة الخط المستقيم  أوجد ا~        الثالثالسؤال 

 زاوية حادة )  س(حيث  ْ ٢/٤٥ – ْ ٦٠ ٢= / س ْ]٢    التي تحققس  قيمة  أوجد بدون استخدام الحاسبة   ب~   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 يصنع   مع الاتجاه   ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم    ا~      الرابعالسؤال 

 متعامدان  ٢ل،   ١لْ أوجد قيمة  ك   إذا كان المستقيمان   ٤٥زاوية  قياسها  السينات  لمحور     الموجب                                             
 ج أوجد النسب المثلثية الاساسية للزاوية. اب = اج  ٢ !، ب ث قائم الزاوية في مثلابج   ب~   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الخامس  السؤال

 س فأوجد قيمة  ρاجI اب=بج ،  بكانت  ) و١،   ٥ (، ج )٢،   ٣ (، ب )٣س ،(اإذا كانت  ~ا  

 ،  بهي رؤوس مثلث قائم الزاوية في  )٢،   ٤- (، ج )٤-،   ٢ (، ب )٠، ٦(اأثبت أن النقط    ~ب  
 .مستطيلاً   ابجد التي تجعل الشكل   دثم أوجد إحداثي نقطة              

 

 ا

 ج ب

 ه

 د

 سم٣



 ۩ ۩ ۩كفر الشيخ  محافظة  ۩ ۩ ۩]  ١٣[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .ة الصحيحة من بين الإجابات المعطاةاختر الإجاب السؤال الأول 
 ]  ٣٠،     ١٢٠،    ١٥٠،      ٦٠    [                                                         ....ْ.........قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع تساوي  )١(

٢- المستقيمان اللذان ميلاهما إذا كان   )٢(
 ]    ٩  ،    ٤-،    ٩-،      ٤[                              ْ         ................. =ك متعامدان فإن  ك٦،  ٣

 ]  ٣٠،   ٦٠،    ٤٥  ،   ٩٠ [                                                                                                   ..ْ  ....= جاب) ٍق(مربع  فإن  ابجد إذا كان )٣(

س ] إذا كان  )٤(
٢ =

١
 ]    ٩٠،     ١٠،    ٦٠،      ٣٠    [                                           زاوية حادة )   س(حيث  ..ْ       ... = س) ٍق(فإن    ٢

 ]شبه منحرف ،   مستطيل،    معين  ،    مربع  [...... يكون نيمتعامدغير متوازي الأضلاع الذي قطراه متساويان في الطول و  )٥(
 ]  ٣-=ص ،  ٢-=س ، ٣=، ص ٢=س  [  ......ويوازي محور السينات هي . )٣-،٢(معادلة المستقيم المار بالنقطة    )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

 من حيث أطوال أضلاعه  .   )٢، ١-(،ج  )٤، ١(،ب ) ٠، ٣(ا بين نوع المثلث الذي رؤوسه النقط    ا~    

 +ْ   ٦٠ }ْ   ٤٥ ٢] قيمة  المقدار  أوجد بدون استخدام الآلة الحاسبة   ب~  
١
٦٠ ]ْ   ٦٠ /  ٢   ْ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الثالث السؤال 

 يصنع  مع الاتجاه الموجب لمحور السينات   زاوية  ٢لو المستقيم     ٥ك)س+-٢ص= ( :  ١لإذا كان المستقيم   ا~   

 .٢ل//  ١لإذا كان   كفأوجد قيمة    ْ   ٤٥قياسها           

 زاوية حادة )  س( حيث  س) ٍق(أوجد     ْ ٣٠} ْ ٦٠ ]٤=  س ْ/٣  !إذا كان   ب~   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
  الرابعالسؤال 

 . سقيم  أوجد  ٢ ٢!  يساوي )٥،   ٢ (من   النقطة  )٣س ،   (بعد النقطة إذا كان    ا~     

 )٢-،  ٥(  بالنقطة ويمر ٣=  ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد  ب~    
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال

 .  ب أوجد إحداثي نقطة   )٣،   ١- (ج   حيث  بج ُ هي منتصف  )٣، ٢(اإذا كانت  ~ا  

   ا) ٍق(. أوجد     ١ج =} ا +] ،    بمثلث قائم الزاوية في ابج   ~ب  

 



 ۩ ۩ ۩محافظة  دمياط   ۩ ۩ ۩]   ١٤[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]    ١٤٠،     ٩٠،    ٨٠،      ٥٠    [                                                                           ْ ................. = تتمم زاوية قياسهاْ  ٤٠  الزاوية التي قياسها  )١(
 ............  ب فإن  إحداثي نقطة  )٣-،  ٥ (ا  حيث    ُابهي منتصف   )٣، ٢(جإذا كانت  )٢(

                                                                                                                                                                                                       ]  )-٥-،  ٧(،   )٥، ٧(،  )٧، ٥(،   )٧، ٥([ 

 ]  ٥،   ١٢،    ١،     ٧[              .وحدة طول....=) ٤،  ٣(  بالنقطة وتمر  ) ٠،  ٠( طول نصف قطر الدائرة التي مركزها  )٣(

،      ٥    [                                                                                                هو  .........     صفر =٥-س ميل المستقيم   )٤(
١
 ]    صفر   ،    معرف غير   ،    ٥

 ]    ٥٠،     ٨٠،    ٣٥،      ٤٥    [              ....... س)= ٍق( فإن   زاوية حادة )  س(حيث   ١) = ١٠/( س+ان إذا ك  )٥(
 ]   ٧  ،   ٢ ،     ٥   ،     ١ [                             وحدة طول  ....... يساوي  ٠=٤، س+ ٠=٣-سالبعد العمودي بين المستقيمين    )٦(

------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

 )  ٥،   ٠ ( ،  ) ٠،  ٥ (  أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطتين    ا~    

 ج٢] ا + ٢].أوجد قيمة  سم ٢٥اج=،  سم ٧= اب،    بمثلث قائم الزاوية في ابج   ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 ا تقع على استقامة واحدة فأوجد قيمة  )٥، ٢(،  )٣ا ،(، ) ١، ٠( النقط  ت إذا كان ا~   

 صفر = ٥ص+٣س+ويوازي المستقيم الذي معادلته   )٧، ٣( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد  ب~   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابعالسؤال 

 ْ ٦٠ ]ْ ٣٠+} ْ ٦٠} ْ ٣٠]س=]٢إذا كان     .حيث س قياس زاوية حادة  س ةقيم أوجد   ا~     

 وحدات   ٧   ويقطع جزءاً موجبا من محور الصادات مقداره يساوي ٢=  ميله معادلة الخط المستقيم الذي دأوج  ب~   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال

ْ ٢/٣٠=   ْ ٦٠/ أثبت أن :   ~ا  
٣٠ ٢/ -١ ْ

 مبيناً خطوات الحل      

 بالنسبه  لأضلاعه  .   )٥،   ٤(،ج  )١-، ٣(،ب ) ٤، ٢-(ا بين نوع المثلث الذي رؤوسه النقط   ~ب  

 



 ۩ ۩ ۩محافظة  الاسماعيلية  ۩ ۩ ۩]   ١٥[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]    ٣،     ٢،    ١،       صفر    [                                                                                   محور  ................. ختلف الأضلاع = عدد محاور تماثل المثلث الم )١(
 ])٣،  ٢(  ،  )٢، ٣(  ،) ٦، ٤(  ،  )٤، ٦([                                  ........هي ) ٤،  ٠ (ب ،  )٠،  ٦ (ا  حيث    ُابمنتصف   نقطة )٢(

 ]   ٨  ،   ٧  ،    ٦   ،   ١  [                           سمطول الضلع الثالث =....... فإن   سم ٤،  سم ٣إذا كان طولا ضلعين في مثلث هما  )٣(

١س = ٢/إذا كان  )٤(
 ]    ٦٠،     ٤٥،    ٣٠،      ١٥    [                                               ....... س=  فإن   زاوية حادة   ) س٢حيث (   ٣ !

 ]  تشابه،     انعكاس،    انتقال،       دوران    [ عندما تقف أمام المرآة وترى صورتك فإن هذا يسمى في علم الرياضيات .......  )٥(
   ........أي مما يأتي يمثل معادلة المستقيم ل   )٦(

                         

 ]   ٢=س-ص      ،   ٢=س+ص      ،   ٢ = ص    ،    س=ص٢[                                                                      
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ ٤٥ ٢}  ْ ٦٠ ٢= / ْ ٣٠ ٢س}إذا كان       .س ةقيم بدون استخدام الحاسبة أوجد   ا~      السؤال الثاني

 ا والنقطةُبج ، معادلة الخط المستقيم  الذي يمر بمنتصف  أوجد )٣- ،  ١(،ج  )٧، ٣(،ب ) ١-، ٥(ا إذا كان  ب~  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 هي رؤوس مثلث متساوي الساقين . )٦ ،  ١(،ج  )٢، ٤-(،ب ) ٢-، ١(ا النقط  أثبت أن   ا~      الثالثالسؤال 

]ا ، أوجد  بمثلث قائم الزاوية في ابج   ب~   
]ا/ه =وإذا كان     }ج

  حادة )  زاوية   ه(حيث   ه) ٍق ( أوجد     }ج
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 مع الاتجاه الموجب لمحور  يصنع   ٢ل المستقيمو   )٤، ٢(،  )١ا ،( يمر بالنقطتين ١ل المستقيم  إذا كان ا~    الرابعالسؤال 

    إذا كان المستقيمان متوازيان. افأوجد قيمة  ْ    ٤٥زاوية  قياسها    السينات                                                       
 سم  ٥، طول ضلعه = متساوي الأضلاع  مثلث ابج  في الشكل المقابل  ب~   

 دجه )ٍ/( أوجد ُبج  ϑُد ه   رسم،  سم ١اد= بحيثُاب   Jد 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

  )٣-، ٣-(،ج ) ٣، ٣(امعين فيه ابجد  إذا كان  ~ا    الخامس السؤال
 د ب ) معادلة المستقيم٢) نقطة تقاطع القطرين              (١أوجد  (                                            

 في الشكل المقابل     ~ب  

 ابجفي المستوى الإحداثي المتعامد رسم المثلث  
 .قائم  الزاوية  ثم  أوجد مساحة سطحه ابج أثبت أن  المثلث     

 

 ا

 د
 ب ج

 ه

 ٢-     ١-                   ١         ٢        ٣       ٤  

٣ 

٢ 
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-١ 

 ا

 S ب ج

W 

S/ 

W/ 



 ۩ ۩ ۩س محافظة  السوي ۩ ۩ ۩ ]  ١٦[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
،       صفر    [                                                                                                                                    ْ ................. = ٦٠ ٢] + ٦٠ ٢] )١(

١
٤      ،    

١
١،      ٢    [ 

 ] ١٦٠،   ١٠٠،   ٥٠،   ٨٠ [  ..ْ  ....= ب) ٍق(إن ف ْ  ٢٠٠ج)= ٍا)+ق( ٍق(متوازي أضلاع   ابجد إذا كان )٢(

   ........في الشكل المقابل معادلة المستقيم ل )٣(
 

 

 ]   ١ص =      ،   ص=س،       س  -=  ص،        ١س= [
 

 ]  ٦٠ ،    ٣٠،    ٩٠،     ١٨٠  [...... )=ب ٍق( فإن    ٢:  ١=   ا : بقياس  زاويتين متتامتين حيث    ا ، ب إذا كان   )٤(
 ]   ٣  ،   ٢ ،     ٥   ،     ١ [                              وحدة طول  ....... يساوي  ٠=٣، س+ ٠=٢-سالبعد العمودي بين المستقيمين    )٥(

 ]  ٧،    ٥- ،    ٥   ،  صفر [ ......= هفإن  ج رؤوس مثلث قائم الزاوية في )،ه ٥(، ج )٧، ٥(، ب) ٠، ٠(ات  إذا كان   )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ ٣٠ ٢/ =  ْ ٦٠}٤+   ْ ٣٠]٢ بدون استخدام الحاسبة أثبت أن    ا~        السؤال الثاني

 ستوى إحداثي متعامد أربع نقط في م  )٤-، ٣، د(  )٠،   ٦(،ج  )٣، ٢(،ب ) ١-، ١-(اإذا كانت    ب~  

 ينصف كل منهما الآخرُاج  ، ُبد أثبت أن                      
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

٦٠} ٣٠]=  س٣}إذا كانت      ا~       الثالثالسؤال 
 فأوجد قيمة  س  بالدرجات      ٤٥ ٢] ٤٥/

  )٤-، ٥) ، ( ٣-، ٢(  وعمودي على المستقيم المار بالنقطتين  )٢، ١( معادلة الخط المستقيم المار بالنقطة أوجد ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابعالسؤال 

 ١=ب]ا}+ب}ا ]أثبت أن .سم ٤بج=، سم ٥= اب،   جمثلث قائم الزاوية في ابج   ا~   

١-ص ميل  الخط  المستقيم =ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد ب~  
  ٣قدره  ويقطع جزءاً من محور الصادات  ١٣=  س

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ابج أوجد محيط المثلث  )٣،   ٤-(،ج  ) ٤ ، ٣(،ب ) ٠، ٠(ا حيث مثلثابج  ~ا    الخامس السؤال

 ُجد // ُاب شبه منحرف  ابجدفي الشكل المقابل   ~ب  

  )٣-، ٤د( ،  )س-،  س -(،ج  ) ٢،  ٣(،ب ) ٢-، ٩(ا
 ج ةالنقط إحداثي أوجد 

S 

W 

٤٥ 

 ل

 ج

 ا ب

 د



 ۩ ۩ ۩ البحر الأحمرمحافظة   ۩ ۩ ۩ ]  ١٧[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

 ])٤،  ٣(،   )٢، ٣(،  )٣، ٣(،   )٣، ٢(  [  ........... النقطة هي  ُابمنتصف   فإن )١-، ١( ب، )٧،  ٥(ا إذا كان )١(
 ]    ١٤،     ٢٤،    ٤٨،      ٢٨    [                                                 ٢سم............ =  سم فإن مساحة سطحة ٨سم ، ٣معين طولا قطريه  )٢(

٣ != s }إذا كان  )٣(
٣ !    [                                      ....... =س٢] فإن   زاوية حادة )  س(حيث   ٢

١،     ١-،    ١،     ٢  !٣   [ 

 ]١٦،   ١٣،   ٨،    ٥    [      سم     =.... طول الضلع الثالث فإن   سم  ٨سم ، ٣إذا كان طولا ضلعين في مثلث متساوي الساقين   )٤(

 ]  ٣-،    ٤-،    ٣،     ٤    [                 ......ك= فإن متعامدان    ٨س+كص=٤،  ٣ص=٤-س٣المستقيمان إذا كان   )٥(
 ]    ٣،     ٢،    ١،       صفر    [               محور                                                                     ................. ر تماثل المثلث المتساوي الأضلاع = عدد محاو )٦(

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

 ْ ٤٥/  ْ ٣٠}٢=    ْ ٦٠] بدون استخدام الحاسبة أثبت أن    ا~    

 )١-،  ٢-( ،  )٢،  ٤(  معادلة الخط المستقيم المار بالنقطتين أوجد  ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 سقيمة  حيث س قياس زاوية حادة  . أوجد  ْ ٣٠] ْ ٦٠}٤/س= إذا كان      ا~   

قائم  الزاوية  ثم  أوجد  ابج أثبت أن  المثلث  )٥،   ٧-(،ج  )٠، ٣-(،ب ) ٤، ٢(افيه  مثلثابج   ب~   
 مساحة سطحه.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 .وحدات  ٧ويقطع جزءاً موجبا من محور الصادات مقداره  ٢=ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد  ا~    الرابعالسؤال 

 بمثلث قائم الزاوية  في ابجفي الشكل المقابل   ب~   

 سم   ٥بج=، سم    ١٣، اج= 
 ا ]ج }+   ا }ج]قيمة    أوجد

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 . سقيم   وحدة طول   فأوجد  ٥ يساوي )٣،   ٢- (،  )٧س ،   (إذا كان البعد بين النقطتين   ~ا   الخامس  السؤال
 يصنع   مع الاتجاه   الموجب لمحور   السينات  ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم   ~ب  

 .  ٢ل    \ \ ١لْ أوجد قيمة  ك   إذا كان  ٤٥زاوية قياسها             

 ا

 ج

 ب



               ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 ا

 ب

 د

 سم ٨ ج

 ه

 ۩ ۩ ۩محافظة  الوادي الجديد  ۩ ۩ ۩]١٨[

 .المعطاةاختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات  السؤال الأول 
 ]شبه منحرف ،   معين  ،    مستطيل،    مربع  [                ..... يكون ُج د    \  \ >جد ، ُاب  ابالشكل الرباعي الذي فيه  )١(
  فإن   ُا دJه سم  ٨بج=، سم    ٦اب= مستطيل ابجدفي الشكل المقابل )٢(

                                             ]  ٤٨،  ٢٨،   ٢٤،   ١٤  [                        ٢سم............ =  هبج مساحة سطح المثلث
   

]ا  يكونا  لأي زاوية  )٣(
 ]  ١،     /ا،    }ا  ،  ]ا    [                                                                                                                               ....... =  }ا

 ] ١٠  ،   ٩  ،   ٨  ،     ٥     [                                     وحدة طول=....     بد فإن  )٤،  ٤(ج،  )٠،  ١ (ا، مستطيل ابجدإذا كان   )٤(

 ]  ٢-،    ١-،    ١،     ٢    [                                   ......ك= فإن متعامدان    ١ص=٢س+ك،  ٥=س+صالمستقيمان إذا كان   )٥(
 ْ ٣٠ا)=ٍ، ق( بمثلث قائم الزاوية في   ابجفي الشكل المقابل )٦(

  ] ٢: ١: ٣!  ،  ٣!:  ٢:  ١  ،  ١: ٣!:  ٢  ،   ٢:  ٣!:  ١ [ ...بج : اج : اب = فإن 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 سم أوجد قيمة كلاً من  ٤، صع= سم ٣ع ، سع = مثلث قائم الزاوية في   سصع   ا~      السؤال الثاني

 ٢}+   ٢]) ٢(              /ص×/س) ١(                                                                                 

 بالنسبه لأطوال أضلاعه  و بالنسبة لزواياه.   )٣،   ١(،ج  )٥، ١(،ب ) ٣، ٣(ا ؤوسه النقط بين نوع المثلث الذي ر ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 س])٢(    س )١(  قيمة . أوجدس قياس زاوية حادة   ، ْ ٦٠}  ْ ٣٠]٤=س/إذا كان   ا~    الثالثالسؤال 

 ) ٠، ١(و يمر بالنقطة    ٢يساوي   ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد  ب~   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 هفيمثلث  ابجفي الشكل المقابل   ا~     الرابعالسؤال 

 ُبج ϑ، ُا د  سم   ١٢بج=، سم    ١٠ج= اب=ا   

 ب)-ْ  ٩٠(] )٣(ب         ٍقياس  )٢(        ب} )١( أوجد قيمة كلاً من

 د) النقطة ٢) نقطة تقاطع قطريه       (١(  إحداثي أوجد )٣-، ٤(ج ، )٢-، ١-( ب،) ٣، ٢-(امعين فيه د ابج  ب~   
------------------------------------------------------------------------------------------------------

 يصنع   مع الاتجاه    ٢لو المستقيم    )، ك  ٢ (، ) ١،  ٣(يمر بالنقطتين   ١لإذا كان المستقيم  ~ا   الخامس السؤال
 .  ٢ل    \ \ ١لْ أوجد قيمة  ك   إذا كان  ٤٥زاوية   قياسها  الموجب لمحور   السينات                                                        

.          على الترتيب ٤، ٢موجبين  طوليهما   جزأينالإحداثيات السيني والصادي محوري أوجد معادلة المستقيم الذي يقطع من  ~ب  

 ا

 ج ب

٣٠ 

 سم ١٢



 ۩ ۩ ۩۩محافظة  شمال سيناء    ۩ ۩ ۩ ۩]   ١٩[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .لصحيحة من بين الإجابات المعطاةاختر الإجابة ا السؤال الأول 

 ]  ٣٠،     ٤٥،    ٦٠،    ٩٠    [                                                    .......ْ =س)ٍ( rفإن   زاوية حادة )  س(حيث   ١٢= s }إذا كان  )١(

 ]    ١٨٠،     ١٢٠،    ٩٠،      ٦٠    [                                                         ............ْ =  قياس الزاوية الخارجة عن المثلث المتساوي الأضلاع  )٢(
 ]   ١٫٤  ،    صفر ،    ١-،     ١[         ...... =ْ  ٤٥لمحور   السينات   زاوية   قياسها  يصنع   مع الاتجاه   الموجبالذي المستقيم ميل   )٣(
 ]    ٤٠،     ٥٠،    ١٤٠،      ٣٠    [                                                                            ْ ................. = تمم زاوية قياسهاتْ  ٤٠  الزاوية التي قياسها   )٤(
 ])٠،  ٠(،   )٤-، ٤(،  )١-، ١(،   )١، ١-(  [        ......هوُاب   إحداثي منتصف  فإن )٢، ٢-(ب، )٢-، ٢(اذا كان إ )٥(

 ]    ١٠،     ٧ ،     ٤،     ٣    [                                  .................  كن أن تساوييمل   فإنمثلث  أطوال أضلاع، ل   ٧،  ٣  ذا كان إ )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
    السؤال الثاني

 (بدون استخدام الحاسبة )                 ١ -  ْ ٣٠ ٢}٢=    ْ ٦٠} أثبت أن     ا~    

 متساوي الساقين .   )٦،   ١(،ج  )٢، ٤-(،ب ) ٢-، ١(ا المثلث الذي رؤوسه النقط  أثبت أن   ب~  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 وحدات موجبة  من محور الصادات.  ٧ويقطع  ٢=ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد  ا~   

 بمثلث قائم الزاوية  في ابجفي الشكل المقابل   ب~   

 سم   ٨بج=، سم    ١٠، اج= 

 ١=ا ٢}ا+  ٢] ت أن أثب) ٢(                ُاب ) طول ١(أوجد 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

ْ ٣٠]ْ  ٦٠]}س= إذا كان  ا~    الرابعالسؤال 
 حيث س زاوية حادة  (بدون استخدام الحاسبة ) أوجد قيمة   س ْ ٤٥ ٢] 

  )٤-، ٥(،   )٣-، ٢(وعمودي على المستقيم المار بالنقطتين  )٢، ١( المار بالنقطة دلة الخط المستقيم أوجد معا ب~  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال
 )٢، ١-(م ،  )٢-،  ٢ (، ج )٦،  ٤- (، ب )١-، ٣(اإذا كان 

 . متقع على الدائرة  التي مركزها    ا، ب ، ج) أثبت أن النقط  ١(
 ) ٣٫١٤=t حيثم ( ) أوجد محيط الدائرة٢(

 



 ۩ ۩ ۩۩محافظة  أسيوط    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٠[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]    ٢٤٠،     ١٨٠،    ٣٦٠،      ٩٠    [                                                                                                                          ..ْ......... قياس الزاوية المستقيمة =  )١(
 ]    ٤٠،     ٩٠،    ٦٠،      ٣٠    [                        ....... س= فإن   ) زاوية حادة  ٢٠+ سحيث ( ٣!=s+٢٠ )/( إذا كان  )٢(

 ]   ١٣   ،   ١٢،     ضعف،      ١٤[               الوترطول  ....... =ْ في المثلث القائم الزاوية  ٣٠طول الضلع المقابل للزاوية التي قياسها  )٣(

 ]  ٢،    ١،    ١-،     ٢-    [                                  ......ك= فإن متعامدان    ٧ص=٢، كس+ ٥س+ص=المستقيمان إذا كان  )٤(
 ]  ٧٢،    ٣٦،    ٣٠،     ١٦    [                                                        ٢سم  ......=سم تكون مساحته  ١٢، سم   ٦المعين الذي طولا قطريه  )٥(
 ]   ٦  ،   ١٢ ،     ٧   ،     ٢ [                            وحدة طول  ....... يساوي  ٠=٤، س+ ٠=٣-سالبعد العمودي بين المستقيمين  )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

 سم  ١٣، اب=  جية  فيمثلث قائم الزاو ابجفي الشكل المقابل    ا~     

  ١ا ]ب =}+   ا }ب] سم  أثبت أن   ١٢بج=،          

 من حيث أطوالأضلاعه    )٤،   ٣(،ج  )١، ٥(،ب ) ١، ١(ا بين نوع المثلث الذي رؤوسه النقط   ب~  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 حيث س قياس زاوية حادة  . س) ٍق( أوجد     ْ ٣٠] ٤ – ْ ٦٠ ٢/س=]٢إذا كان   ا~   الثالث السؤال 

 أوجد إحداثي نقطة تقاطع قطريه )٤، ١(ج،)٥-،٤(،ب)٢، ٣(امتوازي أضلاع فيه:ابجد ب~  

 دثم أوجد إحداثي نقطة                     
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ْ ٤٥ ٢/ + ْ ٣٠ ٢} + ْ ٦٠} أوجد قيمة     بدون استخدام الحاسبة  ا~      الرابع السؤال 

   عمودي على الخط المستقيم  الذي  يصنع  ) ٤،  ٣ !(، ) ٣،  ٣ !٢(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين   ب~   

  ْ   ٦٠لمحور   السينات   زاوية   قياسها   مع الاتجاه   الموجب           
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال

   ٧ =ص ٣س+ تقيم : ويوازي  المس )٥-، ٣ (أوجد معادلة المستقيم المار بالنقطة  ~ا  

١-صميل الخط المستقيم و طول الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم  أوجد   ~ب  
  ١٢=    س

 

 ب

 ا

 ج



 ۩ ۩ ۩۩محافظة  سوهاج    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢١[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]٢:  ٣      ٢:  ١ ،     ١:  ٢،      ٣:  ٢    [   من جهة القاعدة ... : .... تقسم كل منها بسبة   نقطة تقاطع متوسطات المثلث )١(
 ]    ٩٠،     ٦٠،    ٤٥،      ٣٠    [                                  )   زاوية حادةه  حيث(     .......ْ =ه ) ٍق( فإن   }ه=]هإذا كان  )٢(
 ]    ٣٦٠،     ١٨٠،    ٦٠،      ٣٠    [                                                                                ْ  ....... = معة حول نقطة مجموع قياسات الزوايا المتج )٣(

 ]  ٧  ،    ٦    ،     ٥    ،    ٤    [                                                                     وحدة طول  ......يساوي  ) ٠، ١-(، ) ٠،  ٣(البعد بين النقطتين )٤(
 ]  ٦،    ٣،    ٩،     ٣ ! ٤    [                                                         ٢سم  ......=سم تكون مساحته   ٣ ! قطريه  المربع الذي طول ضلعه   )٥(
 ])٤-،  ٦(،   )٥-، ٥(،  )٠، ٢(،   )٥، ٣(  [         ......هي ُاب  نقطة منتصف  فإن )٥-، ٧(ب، )٣-، ٥(اذا كان إ  )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

   ) ه ٍق( فأوجد )         زاوية حادة  ه  (حيث ١- ْ ٣٠ ٢}٢}ه =إذا كان    ا~     

  قائم الزاوية في ب   )٣-،   ٢(،ج  )٢-، ١-(،ب ) ٤، ١(ا المثلث الذي رؤوسه النقط أثبت أن    ب~      
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 سم  ١٣، اب=  جائم الزاوية  فيمثلث ق ابجفي الشكل المقابل  ا~   

 ا ]ب  }+   ا }ب]   )٢ُاج      () طول ١سم  أوجد ( ١٢بج=،          

 )٠، ١ (ويمر بالنقطة  ٢=ميله معادلة الخط المستقيم الذي أوجد ب~  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابع السؤال 

 ْ ٤٥/ ٢ - ْ ٦٠ ٢= /ْ ٣٠]٢     أثبت أن  بدون استخدام الحاسبة  ا~    

 ثم أثبت أنه يمر بنقطة الأصل ) ٣-، ١-(، ) ٣،  ١(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين   ب~   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
 الخامس  السؤال

 تقع على استقامة واحدة .   )٣،   ٣(،ج  )٥، ٦(،ب ) ١-، ٣-(ا النقط  أثبت أن ~ا  

 يوازي   الخط  المستقيم  الذي  يصنع   مع الاتجاه   الموجب ) ٥، ٤(، ) ٢-،  ٣-(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين   ~ب  

  ْ   ٤٥السينات   زاوية   قياسها    لمحور               
 



 ۩ ۩ ۩۩محافظة   قنا    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٢[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 

٣ !،      ١٤    [                                                                .......=s٢]فإن   زاوية حادة )  س(حيث   ١٢= s]إذا كان  )١(
١،   ْ  ٦٠،    ٢  !٣ [ 

 ....... =عدد الأشكال الرباعية في الشكل المقابل  )٢(
                                                                                                                                                                                                                                                           ]    ١٢،     ٩،    ٦،      ٣    [ 

 ]٣،   ١،   ١-،   ٣- [  .....ا= فإن متعامدان   ٠ص=٣، اس+ ٤س+ص=المستقيمان الممثلان بالمعادلتين إذا كان  )٣(

 ]  ٤  ،    ٣    ،     ٢    ،    ١    [           محور                                                                                                                          ......يساوي  عدد محاور تماثل المعين  )٤(

 ]  ٣٢،    ٣،    ٢،     ٦    [              وحدة طول .....محور الصادات جزءاً طوله يقطع من .٦-س٣ص=٢المستقيم الذي معادلته   )٥(

 ]) ٢،  ٣-(،   )٢-، ٣-(،  ) ٢-، ٣(،   ) ٢، ٣(  [     ......هيبالانعكاس في نقطة الأصل  )٢، ٣-(صورة النقطة  )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 سم  أثبت أن  ٨بج=، سم    ١٠،اج= بمثلث قائم الزاوية  في ابج   ا~       السؤال الثاني

 ا ٢}ج+  ٢}٢=  ١+ا  ٢]                       

 حدة .تقع على استقامة وا   )٣،   ٢ (،ج  )١-، ٠ (،ب )  ١،  ١ (ا النقط  أثبت أن  ب~      
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 ْ فأوجد قيمة  س  بالدرجات حيث  س قياس زاوية حادة ٤٥ ٢] =ْ  ٣٠ / س]إذا كان      ا~   

 ٠= ١-س –ص٣يوازي   الخط  المستقيم  الذي  معادلته ) ٤،  ٢(، ) ٣، ١-(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين  ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الرابع السؤال 

 ْ ٣٠} - ْ ٣٠]٢ = ْ ٦٠]    أثبت أن  بدون استخدام الحاسبة  ا~    

 )٤،  ٠، د(  )١-،   ١(،ج  )٢-، ٦(،ب ) ٣، ٥(ارباعي حيث  شكلابجد   ب~   

 معين    و أوجد مساحة سطحه   ابجد أثبت أن الشكل                   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------     

 الخامس  السؤال

ثم أوجد  ا هي رؤوس لمثلث متساوي الساقين رأسه  )٦-،   ١(،ج  )٤، ٣(،ب ) ٠، ٣-(ا  النقط  أثبت أن ~ا  
 .  ُبج وعمودية على  ا طول القطعة المستقيمة المرسومة من

 دأوجد إحداثي النقطة   )٣-، ٠(ج،)٥-،٤(،ب)٢، ٣(امتوازي أضلاع فيه:ابجد  ~ب  



 ۩ ۩ ۩۩محافظة   الأقصر    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٣[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

  .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
                                                               .......=عدد المثلثات القائمة المظللة التي تلزم لتغطية سطح المستطيل تماماً  )١(

  ]  أربع،     ست،     ثمان،     عشر    [                                                                                              
                                                                                  ]  ٦٠،   ٥٠،   ٤٥،  ٣٠[   ....ْج )= ٍق(فإن   ابجفي المثلث .]ب=}بوكان . ْ ٨٥=ا ) ٍق( إذا كان   )٢(
 ]) ٤-،  ٢-(،   )٤، ٢-(،  ) ٢، ٤(،   ) ٢-، ٤-(  [                           ......هي  )٢-، ٣(بالانتقال )٦، ٥-(صورة النقطة )٣(

                                                                                                                             ......ب افي الشكل المقابل ميل   )٤(

                                                                                                                                                                                                                                                                                   ]٢
٢-،     ٣

٣،     ٣
٣-،   ٢

٢  [  

]                                                                              ١٨٠،   ٩٠،   ٦٠،  ٣٠[                                              ْ    ..... قياس الزاوية الخارجة عند رأس من رؤوس المثلث المتساوي الأضلاع تساوي  )٥(
 ]١٨-، ٦،   ٩،  ٧[....س= -صفإن   )١٢-، ٩ (،ب )  ٦-، س (ا حيثُاب منتصف  )،ص  ٣-(ج إذا كان    )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 . اقيمة   وحدة طول   فأوجد  ٥ يساوي  )١،  ١-ا٣ (،  )٥ا ،  (إذا كان البعد بين النقطتين    ا~      السؤال الثاني
 .ْ     فأوجد قيمة  س   حيث  س قياس زاوية حادة ٦٠ ٢}٨ =ْ  ٣٠ ٢] ٤- س/٣إذا كان     ب~      

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 ٠=٦ -ص٣س+٢معادلته موازياً   المستقيم  الذي   ) ٢،  ١(أوجد معادلة  المستقيم المار بالنقطة   ا~    الثالثالسؤال 

  ) ٣!١،٤(، )٣!،٢-(التي يصنعها المستقيم المار بالنقطتين )ه(قياس الزاوية الموجبة أوجد  ب~  

 مع الاتجاه الموجب لمحور السينات                 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 أوجد طول نصف قطر الدائرة ومساحتها. )٢،٧-(،ب ) ١-، ٤(ا حيث  مقطرفي الدائرة   ُاب ا~    الرابعالسؤال 

 ديقطعها في       ُبج  ϑُاد    سم  رسم  ١٢بج=، سم    ١٠اب=اج=مثلث   فيه ابج  ب~   

 ١]ب+}ج >   )  ٢(                                   ١=ج ٢}+ج ٢]  )  ١(    أثبت أن                 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 أوجد قيمة س . )٥،  ٣( ،ب)٧، س(ا// محور الصادات حيث     ρبا   إذا كان المستقيم  ~ا   الخامس السؤال

  ممعين تقاطع قطراه في نقطة  ابجدل في الشكل المقاب   ~ب   

 سم ٤، ام= سم ٥ب=افإذا كان 
  ابجد مساحة المعين)٢(                                              باد )ٍق( )١(أوجد  

S 

W 

 ب
 ا
٢-   ١-   ٠      ١     ٢     ٣    ٤ 

٢ 
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 ا

 ب
 ج

 د

 م



 ۩ ۩ ۩۩محافظة   أسوان    ۩ ۩ ۩ ۩]   ٢٤[                  ] ٢٠١٩ [  ١ت  ع٣الهندسة                                                                                                     !أ /

 .اختر الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المعطاة السؤال الأول 
 ]   ١٥،     ٢٥،    ١١٥،      ١٣٥[               ْ                                                            ................. = تتمم زاوية قياسهاْ  ٦٥ة التي قياسها   الزاوي )١(

١اب = وكان ميل جد ،  ϑاب إذا كان   )٢(
١-،     ١٢   ،   ٢-،  ٢ [                                                                    ........ =جدفإن  ميل ، ٢

٢    [ 

 ]  ،    >    ،  =  <       ،ϑ      [                                                                                     جب .... جا فإن ُاب     لمحور تماثل  Jج ت إذا كان )٣(

 ] ١٠  ،     ٧  ،   ٤،     ٣    [                                   ......=  صسم هي أطوالأضلاع مثلث فإن   صسم ،  ٧سم ، ٣الأطوال    ت إذا كان )٤(
 ] ١٤  ،     ١٠  ،   ٨،     ٦    [                                                   وحدة طول .....يساوي......  )٨ ،  ٠ ( ،  )٠ ،  ٦ ( البعد بين النقطتين   )٥(
 ]   ٢٠،     ٣٥،    ٥٠،      ٨٠[                                  ......ْ ) س ٍق( فإنحيث  س زاوية حادة   ٣!=)١٠س+(/  ت إذا كان  )٦(

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
   السؤال الثاني

 .ْ     فأوجد قيمة  س   حيث  س قياس زاوية حادة ٤٥ ٢/٢ –ْ  ٦٠ ٢/ ٤= س]٢إذا كان      ا~     

 )٥، ٣(،ب ) ٣، ١(ا من  نقطة منتصفها حيث   ُاب العمودي على أوجد معادلة   الخط   المستقيم  ب~      
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الثالث السؤال 

 .   صفأوجد قيمة    )،ص ٦(،ب ) ٤، ٢(ا،    ُابمنتصف ج حيث   )٢،   ٤(ج   إحداثي النقطة  إذا كان   ا~   

 بقائم الزاوية في    ابج ث . أثبت أن المثلثرؤوس مثل )٠،  ٦(،ج  )٣، ٢(،ب ) ١-، ١-(اإذا كانت    ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

    الرابع السؤال 
  سم ١٣سع=سم ،  ٥سص= فيهص مثلث  قائم الزاوية في     سصع  ا~    

 ]س]ع -}س}ع) ٢(              /ع ×/س) ١( أوجد                                         

 على الترتيب.  ٤، ١موجبين  طوليهما  جزأينأوجد معادلة المستقيم الذي يقطع من محوري الإحداثيات السيني والصادي  ب~  
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

 الخامس  السؤال

 .٠= ١ -س  –ص ٣يوازي   الخط  المستقيم   ) ٤،  ٢(، ) ٣،  ١-(أثبت أن المستقيم المار بالنقطتين  ~ا  

 ج  النسب المثلثية الأساسية للزاوية أوجد  اج ٣!اب =٢فإذا كان      بمثلث قائم الزاوية في  ابج  ~ب  
 


